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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Σάλος μετά την απόφαση του Δΐ. και to δημοσίευμα της «π»

Παρέμβαση Τσοχατζόπουλου
για το Βενιζέλειο

Πίστωοη χρόνου μέχρι την Τετάρτη
Την παρέμβαση του υπουργού 

Εσωτερικών κ. Άκη Τσοχατζό- 
πουλου προκάλεσε το αποκαλυ­
πτικό δημοσίευμα της «Π» που 
έφερε στο φως της δημοσιότη­
τας την δραματική απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Βε- 
νιζέλειου Νοσοκομείου, να προ­
χωρήσει στο κλείσιμο των 
ταχτικών εξωτερικών ιατρείων 
στην αρχή, και των χειρουρ­
γείων στην συνέχεια, επειδή οι 
πιστώσεις εξακολουθούν να εί­
ναι χαμηλές, ενώ δεν έχουν 
προσληφθεί ακόμη οι 80 νοση- 
λεύτριες και αδελφές νο­
σοκόμες.

Συγκεκριμένα χθες ο πρόε­
δρος και ο αντιπρόεδρος του 
Δ.Σ. του Βενιζέλειου, ενημέρω­
σαν τηλεφωνικά τον υπουργό Ε­
σωτερικών για τα προβλήματα 
του νοσοκομείου, καθώς και για 
τις άμεσες ανάγκες που υπάρ­
χουν. Στον κ. Τσοχατζόπουλο το­
νίστηκε ότι τα εξωτερικά ιατρεία 
και τα χειρουργεία θα κλείσουν 
αναγκαστικά επειδή δεν υπάρχει 
το αναγκαίο νοσηλευτικό προσω­
πικό. Μετά απ’ αυτή την εξέλιξη 
το Δ.Σ. του μεναλύτεοου νοση­
λευτικού ιδρύματος της Κρήτης, 
αποφάσισε να μην κλείσουν από

την ερχόμενη Δευτέρα τα εξωτε­
ρικά ιατρεία, αναμένοντας τη λύ­
ση των άμεσων προβλημάτων 
μετά την παρέμβαση του κ. Τσο-

Του ΚΩΣΤΑ 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ

χατζόπουλου. Το Δ.Σ. έδωσε πί­
στωση χρόνου μέχρι την ερχό­
μενη Τετάρτη οπότε και θα συνε­
δριάσει ξανά, προκειμένου να ε­
ξετάσει τις εξελίξεις που θα 
υπάρξουν μέχρι τότε και να κα­
θορίσει την μετέπειτα στάση του.

ΤΕΘΗΚΑΝ
ΔΥΟ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Στο μεταξύ στην προχθεσινο- 
βράδυνη μαραθώνια συνεδρίαση 
του Δ.Σ. (άρχισε στις 8 το βράδυ 
και τέλειωσε στις 3 το πρωί) τέ­
θηκαν δύο προτάσεις. Η μία πρό­
ταση ήταν να κλείσουν εκ περι­
τροπής τα τακτικά εξωτερικά ια­
τρεία (δηλ. το οφθαλμολογικό να 
εξετάζει μια φορά τη βδομάδα 
αντί για δύο που είναι τώρα) και 
η άλλη πρόταση ήταν να κλεί­
σουν τελείως τα ιατρεία. Το Δ.Σ. 
δεν πήρε οριστική απόφαση, αλ­
λά σύμφωνα με πληροφορίες 
«περπατάει» περισσότερο η δεύ-

Ένας στόχος της Επιτροπής

ΠΑΛΙΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ
ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

πα το Νομό Ηρακλείου

τερη πρόταση, γιατί με την πρώ­
τη θα δημιουργηθούν προβλήμα­
τα με τα ήδη κλεισμένα ραντεβού 
των ασθενών.

Στην (δια συνεδρίαση το σώμα 
ενημερώθηκε από τον αντιπρόε­
δρο κ. Βαγγ. Μαμαλάκη, για τις 
επαφές που είχε στην Αθήνα, με 
τους υπουργούς Οικονομικών 
και Υγείας κ.κ. Τσοβόλα και Φλώ­
ρο, καθώς και με τον υφυπουργό 
Οικονομικών κ. Καλούδη στους 
οποίους έθεσε το σοβαοό οικο­
νομικό πρόβλημα που εχει το Βε- 
νιζέλειο. Οι υπουργοί είπαν στον 
κ. Μαμαλάκη σύμφωνα με σχετι­
κές πληροφορίες ότι το οικονο­
μικό πρόβλημα είναι γενικότερο 
και αφορά όλα τα νοσοκομεία 
της χώρας, και ότι σύντομα θα 
δοθούν νέες αυξημένες πιστώ­
σεις για την αναβάθμιση της νο­
σοκομειακής περίθαλψης. Να 
σημειώσουμε ότι τους τελευ­
ταίους μήνες έχουν δοθεί στο Βε- 
νιζέλειο 200 εκατομμύρια δρχ. σε 
δύο δόσεις, που αποτελούν όπως 
είπε μέλος του Δ.Σ. «τονωτική έ­
νεση» για τη λειτουργία του ι­
δρύματος.

ΝΕΑ 
ΜΑΓΕΙΡΕΙΑ

Στην προχθεσινή του συνε­
δρίαση το Δ.Σ. του Βενιζέλειου, 
εξέτασε και έκανε δεκτή τη μελέ­
τη σκοπιμότητας για τη δημιουρ­
γία νέων μαγειρείων στο 
νοσοκομείο και την έστειλε για 
έγκριση στο υπουργείο Υγείας. 
Για την κατασκευή των νέων μα­
γειρείων θα δαπανηθούν 100 ε­
κατομμύρια δραχμές.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Απο χβές στο Ηράκλειο ο Υπουργός Παιδείας κ. Αντ. Τρίτσης

Διάλογος με φορείς 
για θέματα Παιδείας 
Στόχος η ποιοτική αναβάθμιση των σπουδών στα ΑΕΙ

Τα προβλήματα της Πανεπι­
στημιακής Κοινότητας στο Ηρά­
κλειο, εξέτασε χθες ο υπουργός 
Εθνικής Παιδείας και Θρησκευ­
μάτων κ. Αντώνης Τρίτσης. Ο Υ­
πουργός έφτασε στην πόλη μας 
χθες το απόγευμα, και στις 6 μ.μ. 
συναντήθηκε με τους καθηγητές 
και το διδαχτικό προσωπικό, στο 
αμφιθέατρο Γ του Πανεπιστη­
μίου. Τον κ. Τρίτση καλοσώρισε 
ο αντιπρύτανης του Π.Κ. κ. 
Πλουμπίδης, ενώ κύριοι ομιλη­
τές ήταν οι καθηγητές κ.κ. Γραμ- 
ματικάκης και Εμμανουήλ. Ο κ. 
Γραμματικάκης αναφέρθηκε στα 
οικονομικά προβλήματα που αν­
τιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο ζη­
τώντας επιπλέον χρηματοδότη­
ση, καθώς και στα οικονομικά 
των καθηγητών. Για την πολιτι­
κή που εφαρμόζεται στην Ανώ­
τατη Παιδεία, είπε ότι αυτή 
χαρακτηρίζεται από αυτοσχεδια- 
σμό και δημαγωγία, ενώ στάθη­
κε ακκόμη στη συμμετοχή των 
φοιτητών στις εκλογές ανάδει­
ξης των διοικήσεων των Πανεπι­
στημίων.

Ο κ. Εμμανουήλ μίλησε για τα 
προβλήματα της Ιατρικής σχο­
λής, είπε ότι καθυστερούν τα έρ­
γα αποπεράτωσης της Πανεπι­
στημιακής Κλινικής και τόνισε 
ότι τέσσερα χρόνια μετά το διο­
ρισμό των καθηγητών και τη λει­
τουργία της Ιατρικής σχολής, οι 
φοιτητές εκπαιδεύονται χωρίς 
κλινικές. Τέλος ζήτησε να προκη­
ρυχθούν άμεσα οι θέσεις ΔΕΠ 
και ΕΕΠ, γιατί αν δεν στελεχωθεί

Ο υπουργός Παιδείας κ. Αντ. Τρίτσης, με τον Γ.Γ. του Υπουργείου κ. Κλάδη και τον Πρύτανη 
του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Μαρκή, στη χθεσινή σύσκεψη, στο Πανεπιστήμιο. (Φωτορεπ. Νικ.

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
Καθορίστηκαν προχθές απο την ε­

πιτροπή προγραμματισμού του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου Ηρακλείου, 
οι προτεραιότητες για τη σύνταξη 
του φετεινού προγράμματος δημο­
σίων έργων. Συγκεκριμένα αποφα- 
σίστηκε να δοθεί προτεραιότητα, 
στις αποπληρωμές παλιών οφειλών, 
στη συνέχιση έργων που βρίσκονται 
σε εξέλιξη στους τομείς παιδείας και 
ύδρευσης, και στη συνέχιση των έρ­
γων που πιστεύεται ότι θα ολοκλη­
ρωθούν εντός του 1988. Σκέψη για 
ένταξη νέων έργων δεν γίνεται επει­
δή ως γνωστόν το όριο πληρωμών 
φέτος είναι χαμηλό, σε σχέση με τα 
δυο προηγούμενα χρόνια, με αποτέ­
λεσμα να είναι αδύνατη η χρηματο­
δότηση του.

Επίσης η επιτροπή προγραμματι­
σμού αποφάσισε, για να εξασφαλι­
στεί η ελαστικότητα του 
προγράμματος, οι συνολικές πιστώ­
σεις που θα κατανεμηθούν στα επι

μέρους έργα της συλλογικής απόφα­
σης, να υπερβαίνουν κατά 20% το 
αντίστοιχο όριο πληρωμών. Έτσι 
ενω το νομαρχιακό Συμβούλιο έχει 
στη διάθεση του 1.200.000.000 δρχ 
για το πρόγραμμα, θα προχωρήσει 
στην κατανομή ποσού 1.440.000.000 
δρχ. Στο μεταξύ όσον αφορά τα έρ­
γα ΜΟΠ οι κατευθύνσεις είναι δε­
δομένες. Τα 650 εκατομμύρια θα 
κατανεμηθούν σε 36 έργα, ενώ φέ­
τος δεν θα δοθούν πιστώσεις για τα 
αλιευτικά καταφύγια, επειδή δεν υ­
πάρχουν ολοκληρωμένες μελέτες.

Την ερχόμενη Δευτέρα στις 6 μμ. 
θα συνεδριάσει και πάλι η επιτροπή 
προγραμματισμού, προκειμένου να 
συντάξει την πρόταση της προς το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο το οποίο θα 
συνεδριάσει στα μέσα Μαρτίου με 
θέμα το Νομαρχιακό πρόγραμμα 
έργων.

ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ
ΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑ ΤΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ

η Παν. Κλινική άμεσα, θα προσ- 
ληφθούν γιατροί από το ΕΣΥ, γε­
γονός που θ’ αποβεί σε βάρος, 
της εκπαίδευσης.

Ο κ. Τρίτσης στην ομιλία του 
είπε: «Θεωρούμε ότι έχουν γίνει 
από την πολιτεία αρκετά βήματα 
στο χώρο της εκπαίδευσης και 
τώρα περιμένουμε από τα ΑΕΙ να 
προσφέρουν περισσότερα. Θέ­
λουμε τη βοήθειά σας για να πά­
με ακόμη περισσότερο μπρο­
στά». Ο κ. Τρίτσης υπερασπίστη­
κε το νομοπλαίσιο και τη συμμε­
τοχή των φοιτητών στις διαδι­
κασίες λειτουργίας του Πανεπι­
στημίου, ενώ όταν του τέθηκε το 
θέμα της αλλαγής του εκλεκτο- 
ρικόύ σώματος του Π.Κ., είπε ότι 
αποκλείστηκαν αυτοί οι οποίοι 
βρίσκονται στο εξωτερικό, και 
έρχονται κατά διαστήματα να δι­
δάξουν στο Πανεπιστήμιο.

Μαλτεζάκης, τηλ. 281379).

Μετά τη συνάντηση του με 
τους καθηγητές ο υπουργός Παι­
δείας μίλησε σε φοιτητές του Πα­
νεπιστημίου, που είχαν συγκεν­
τρωθεί στο Αμφιθέατρο Α’, και α­
πάντησε στις ερωτήσεις τους.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Στο μεταξύ πριν την μετάβαση 
του στο Πανεπιστήμιο, ο κ. Τρί­
τσης αρνήθηκε να συναντηθεί με 
το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ, που τον περί-

μενε έξω από το ξενοδοχείο Γκά- 
λαξυ, κρατώντας ένα πανώ. Ο 
υπουργός είπε στους καθηγητές 
ότι αυτή δεν είναι εμφάνιση εκ­
παιδευτικών, με αποτέλεσμα να 
προκαλέσει την έντονη διαμαρ­
τυρία της ΕΛΜΕ, η οποία χθες 
βράδυ εξέδωσε ανακοίνωση, με 
την οποία καταγγέλει τον υπουρ­
γό για τον τρόπο αντιμετώπισης

του Δ.Σ.
ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΡΙΤΣΗ

Χθες το μεσημέρι λίγο πριν α­
ναχωρήσει από την Αθήνα, ο κ. 
Τρίτσης έκανε την παρακάτω 
δήλωση:

«Από την Κρήτη αρχίζει μια 
νέα φάση του διαλόγου με την 
Πανεπιστημιακή κοινότητα όπου 
θα συζητηθούν τα θέματα που α­
φορούν την ποιοτική αναβάθμι­
ση των σπουδών στα Πανεπιστή­
μια. Σχετικά με τις πρόσφατες κι­
νητοποιήσεις ο κ. Τρίτσης είπε 
ότι παρατηρείται μια κλιμάκωση 
κινητοποιήσεων εν όψει των φοι­
τητικών και σπουδαστικών εκλο­
γών. Ελπίζουμε πρόσθεσε ότι η 
εκπαιδευτική κοινότητα θα δείξει 
ψυχραιμία όπως έπραξε άλλω­
στε μέχρι σήμερα σε ανάλογες 
περιπτώσεις.

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Ανθρωποειδή
Μούρχεται στα χείλη, μα δεν τ’ 

αφήνω να κρεμαστεί ως την ά­
κρη της πέννας. Όχι, όλα όσα έ­
χουν γραφεί για το Άουσβιτς, 
δεν πρέπει να τα πάρουν πίσω 
αυτοί που τάγpαyαv. Μπορεί να 
ήταν Εβραίοι <^το μεγαλύτερο 
ποσοστό τους τα δέματα αυτού 
του φοβερού στρατοπέδου, ήταν 
όμως άνθρωποι. Το βάρος της 
ευθύνης της φρίκης τόχει φορ­
τωθεί και θα το σηκώσει για πάν­
τα στη ράχη του το φασιστονα-
ζιστικό κτήνος.
Δεν μπορεί, λοιπόν, κανείς να 

πάρει πίσω την γραφτή ιστορία 
για τις τότε φρικαλεότητες κατά 
των Εβραίων, όπ κι αν βλέπουν 
τα μάτια μας να κάνουν σήμερα 
οι Ισραηλινοί. Εβραίοι, βέβαια, 
είναι και τούτοι. Και πολλές φο­
ρές προκαλούν τόσο τον κόσμο, 
που τη φέρνουν ως την άκρη των 
χειλιών των ανθρώπων, τη μετά­
νοια για την όση συμπάθεια έχει 
επιδειχθεί κατά τον πόλεμο και 
μετά γι’ αυτούς.
Όσο κι αν έχει εξοικειωθεί ο 

σύγχρονος άνθρωπος με τις φρι­
καλεότητες της εποχής μας, έρ­
χονται στιγμές που αποστρέφει 
με φρίκη και εξαγριωμένη μυχή, 
το πρόσωπό του, από κάποια γε­
γονότα.
Δεν τα μπόρεσα εκείνα τα στιγ­

μιότυπα που έδειξε προχθές το 
βράδυ η τηλεόραση. Πάτησα το 
κουμπί κι έσβησα τον εφιάλτη. 
Ευτυχώς που σβήνει. Φαντάζο­
μαι ότι εκατομμύρια άνθρωποι 
παντού στη γη που προβλήθηκαν 
εκείνες οι φρικτές εικόνες 8ά- 
καμαν το ίδιο.
Μπορείς νάσαι άνθρωπος, νά- 

χεις τις αισθήσεις σου να αισθά­
νεσαι, να ξέρεις πως όπου κι αν 
σε χτυπήσουν πονάς, και ν’ αν-

ιεχεις ένα τέτοιο θέαμα.
Μπορείς νάσαι άνθρωπος και ν’ 
αντέχεις το θέαμα τέτοιου ϋασα- 
νισμού ανθρώπων από ανθρω­
ποειδή;
Μπορείς νάσαι άνθρωπος και 

να ανέχεσαι τόσον εξευτελκίμό 
του είδους σου στα πρόσωπα ε­
κείνων των βασανιστών.
Μπορείς νάσαι άνθρωπος με 

κόκκαλα και κρέας, νάχεις μνή­
μες και να μη θυμηθείς πως κά­
ποτε λάθος λογάριασες 
ανθρώπους αυτούς που τόσο σε 
προσβάλλουν ως άνθρωπο 
τώρα;
Το προχθεσινό «θέαμα» που ό­

πως είπαν ήταν το πιο «ανώδυ­
νο» από το όλο φιλμ, ήρθε για να 
ανατρέμει τη θεωρία της βελτίω­
σης ανθρώπινου είδους. Είδαμε 
προχθές, τους απογόνους των ε­
φευρετών του σταυρικού θανά­
του. Τους είδαμε το ίδιο άγριους 
και πρωτόγονους όσο ήταν κι 
αυτοί που είχαν ταυτήσει τη Δι­
καιοσύνη με το «σταυρωθήτω». 
Μόνο που εκείνοι οι αρχαίοι 
«κατέαξαν» τα σκέλη κάποιων 
ληστών. Ετούτοι όμως «κατέα­
ξαν» τα χέρια παιδιών που κραύ­
γαζαν ελευθερία. Επιδείνωση 
της αγριότητας του ανθρωποει­
δούς του Ισραήλ.
Είναι δυστύχημα που δεν υπάρ­

χουν λέξεις που να μπορούν ν’ α­
ποδώσουν την ένταση των 
συναισθημάτων της φρίκης. Στέ­
κει κανείς άλαλος, χλωμός και 
χαμένος μέσα σ’ ένα κουβάρι ά­
φατα συναισθημάτα, μπροστά σε 
τούτους τους αχρείους, που Θάλ­
θηκαν να εξαθλιώσουν την έν­
νοια άνθρωπος και να σβήσουν 
με τριχιά τη λέξη πολιτισμός από 
τον πίνακα του δικού τους ο­
ρίζοντα.

Σ. Σταυρακάκης

Αύξηση κατά 10% θα υπάρξει 
απο ΐης Απριλίου 1988 στα νοί­
κια των κατοικιών που είναι με­
γαλύτερα απο το κατώτατο 
επιτρεπτό μίσθωμα (ΚΕΜ) δηλα­
δή 4,5% της αντικειμενικής αξίας 
του ακινήτου και μικρότερα απο 
το ανώτατο επιτρεπτό μίσθωμα 
(ΑΕΜ) που είναι 6,5%. Όμως η αύ­
ξηση του 10% μαζί με το τρέχον 
ενοίκιο, δεν μπορούν αθροιστι­
κά να υπερβαίνουν σε καμμιά 
περίπτωση το ΑΕΜ, που είναι το 
6,5% της αντικειμενικής αξίας 
του ακινήτου.

Στις περιπτώσεις σπιτιών που 
βρίσκονται σε περιοχές όπου 
δεν υπάρχει αντικειμενικός 
προσδιορισμός η αύξηση απο 
1/4/88 θα είναι 10% αλλά υπο­
λογίζεται στο καταβαλόμενο μί­
σθωμα. Στην περίπτωση αυτή 
όμως έχουμε δυο κατηγορίες μι­
σθώσεων:

1. Τα σπίτια που ήταν νοικια­
σμένα στις 31/12/85: Σ’ αυτή την 
περίπτωση το 10% θα υπολογι- 
σθεί στο ενοίκιο της 1 /4/87 το ο­
ποίο θα έπρεπε να ήταν το νοίκ ι 
της 31 /12/85 προσαυξημένο κα­
τά 22%. Εάν τότε ο ιδιοκτήτης εί­
χε εισπράξει μεγαλύτερη 
αύξηση, τότε τώρα θα ανέλθει 
σε ύμος. που θα συμπεριλάβει 
μόνο την διαφορά. Δηλαδή, σε 
καμμιά περίπτωση τα νοίκια αυ­
τά δεν μπορούν-αθροιστικά-να 
αυξηθούν με βάση το νοίκι 
31/12/85 συν 32%.

2. Τα σπίτια που ήταν ξενοίκια­
στα στις 31 /12/85. Γ αυτά το 10% 
υπολογίζεται στο καταβαλόμενο 
ενοίκιο, διότι την 1/4/87 δεν εί­
χαν λήξει τα συμβόλαια τους και 
δεύτερο δεν υπήρχε μίσθωμα 
στις 31/12/85 (άρθρο 8 παρ.4 
Ν.1708/87). Υπάρχει όμως και μια 
τρίτη κατηγορία σπιτιών που ενώ 
δεν ήταν στο σύστημα του αντι­
κειμενικού προσδιορισμού κατά 
τη δημοσίευση του νόμου (ΜΑΗΣ 
1987) εντάχτηκαν μετά, λόγω ε­
πέκτασης του συστήματος. Γαυ­
τά τα σπίτια το ενοίκιο πρέπει να

προσαρμοσθεί τουλάχιστον μέ­
χρι το ΚΕΜ που είναι 4,5% της αν­
τικειμενικής αξίας. Αυτό όμως 
δεν σημαίνει ότι οι ενοικιάστε^ 
θα πληρώσουν αναδρομικά αύ­
ξηση απο την 1/4/87 αλλά απο 
την ημέρα που εντάχθηκε το σπί­
τι τους στο σύστημα (π.χ. άλλη η­
μερομηνία η Ρόδος, ή άλλη η 
Λάρισα κλπ).

Σ’ αυτές τις περιπτώσεις ενοι­
κιαστές και ιδιοκτήτες πρέπει να 
ζητούν την ακριβή ημερομηνία 
ένταξης απο την οικονομική 
τους εφορία, απ’ όπου θα πληρο- 
φορηθούν και την τιμή ζώνης 
στην οποία βρίσκεται το ακίνη­
το. Αν τώρα το ενοίκιο που κατα­
βάλλεται και στις περιπτώσεις 
είναι ήδη όσο το ΚΕΜ ή και λιγό­
τερο απο το ΑΕΜ θα δοθεί 10% 
απο 1/4/88 αλλά σε καμμιά πε­
ρίπτωση το ενοίκιο δεν μπορεί 
να ξεπεράσει το ΑΕΜ. Σε κάθε πε­
ρίπτωση τα καταβαλόμενα ενοί­
κια που είναι πάνω απο το ΑΕΜ 
μέσα στο σύστημα του αντικειμε-

νικού προσδιορισμού δεν αυξά­
νονται μέχρι την λήξη του νόμου 
(1/2/1990).

Σύμφωνα με το νόμο απαγο­
ρεύονται οι εξώσεις μέχρι λήξης 
του νόμου με εξαίρεση τις περι­
πτώσεις:

Ιδιοκατοίκησης, δυστροπίας 
του ενοικίου κλπ. (άρθρο 3 του 
Ν.1703/87) σε περίπτωση που ι­
διοκτήτης παραβαίνοντας το νό­
μο εισπράττει ενοίκιο 
μεγαλύτερο απο το νόμιμο (δη­
λαδή όσα ορίζονται για τα εντός 
και εκτός αντικειμενικού προσ­
διορισμού) τότε ο ενοικιαστής 
μπορεί να ζητήσει απο το αρμό­
διο δικαστήριο να μειωθεί το ε­
νοίκιο του για τα υπόλοιπα 
διαστήματα (απο δω και πέρα). 
Βέβαια εναπόκειται στην απόφα­
ση του δικαστηρίου αυτό να ι­
σχύει ή απο την ημερομηνία της 
αγωγής ή απο την έκδοση της α­
πόφασης, καταλήγει η υπηρεσία 
προστασίας ενημέρωσης κατα­
ναλωτή (ΥΠΕΚ).

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΕΔΚΕ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Τα οικονομικά των Δήμων
απο τη φορολογία δημοτών

Στις εισπράξεις απο τη φορολογία των δημοτών θα στηρίζονται αποκλειστικά, στο εξής, τα 
έσοδα των Οργανισμών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ενώ απο το 1989 οι χρηματοδοτήσεις, τακτι­
κές ή έκτακτες, απο την Κεντρική Εξουσία καταργούνται.

Την πρόταση αυτή της Κεντρι­
κής Ένωσης Δήμων και Κοινοτή­
των Ελλάδας πρός το υπουργείο 
των Εσωτερικών, που ουσιαστι­
κά την αποδέχτηκε ήδη, ανακοί-
νωσε χθές στους
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Στους δικαιούχους που κληρώθηκαν
Το αργότερο μέχρι τον Αύγουστο 

θα έχουν δοθεί στους δικαιούχους 
που κληρώθηκαν, οι εργατικές κα­
τοικίες στο Γάζι, ενώ άρχισαν οι ε- 
σκαφές των θεμελίων για την 
ανέγερση των νέων εργατικών κα­
τοικιών στον Αη Γιάννη.

Τα παραπάνω τόνισε χθές ο προϊ­
στάμενος Κρήτης του Οργανισμού 
Εργατικής Κατοικίας, κ. Μαν. 
Φουντουλάκης, ενημερώνοντας την 
διοίκηση του ΕΚΗ, για την πορεία 
του στεγαστικού προγράμματος 
του οργανισμού στο Ηράκλειο. Ο 
κ. Φουντουλάκης είπε ακόμη ότι εί­
χε πάρει το δρόμο της δικαιοσύνης

το θέμα ορισμένων καταληψιών 
των εργατικών κατοικιών Μπεντε- 
βή, ενώ για ν’ αποφευχθεί παρόμοιο

φαινόμενο στις εργατικές κατοικίες

ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ
Επιστημονικές έρευνες απέδειξαν ότι ο άνθρωπος, το τελειότερο 

δημιούργημα στη γη, όπως είναι αυτή τη στιγμή, μπορεί να χειριστεί 
μόλις ένα 10% των δυνάμεων και ικανοτήτων του.

Αν εκπαιδευτεί με κατάλληλο τρόπο ο εγκέφαλός του, μπορεί να 
γίνει ικανός να χειρίζεται όλο και περισσότερες δυνάμεις για τη 
βελτίωση της ζωής του, των σχέσεών του, της μυχικής και σωματικής 
του υγείας, των επαγγελματικών του δραστηριοτήτων.

Η ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ είναι ένα σύστημα Αυτομυχολογίας ολοκληρωμέ­
νο και αυτοτελές, που οδηγεί τον άνθρωπο μεθοδικά και σταθερά 
στη μεγαλύτερη γνώση του εαυτού του, στην απελευθέρωση των 
δυνάμεων, στον έλεγχο ανεπιθύμητων συνηθειών, όπως είναι το 
κάπνισμα, η παχυσαρκία η αϋπνία κλπ., στη βελτίωση της μνήμης, στην 
απαλλαγή απο φοβίες, ανασφάλεια, απόρριμη και συμπλέγματα, στον 
έλεγχο του στρες και του άγχους, στη διευθέτηση των μυχικών 
συγκρούσεων και των μυχοσωματικών διαταραχών (γαστρίτιδα, 
υπέρταση, νευρικότητα κλη). Η ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ δημιουργεί θετικές 
τάσεις στον άνθρωπο και ης ενισχύει να πραγματοποιηθούν.

Σχετικά με το θέμα της ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑΣ, η Επιμορφωτική Εκδοτική 
Εταιρεία οργανώνει δημόσια διάλεξη την Τετάρτη 9 Μαρτίου και ώρα 
7 μ.μ. στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ηρακλείου, 
Κορωναίου 9 (πάρκο θεοτοκόπουλου). Στη διάλεξη θα γίνει και η 
παρουσίαση της μεθόδου της ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑΣ.

Είσοδος ελεύθερη

στο Γάζι, έχουν τοποθετηθεί φύλα­
κες. Αναφερόμενος στα δάνεια υ­
πογράμμισε ότι υπάρχει 
καθυστέρηση του πενταετούς προ­
γράμματος. Τώρα δίνονται τα δά­
νεια του α’ τριμήνου του 1986, και 
άρχισε η διαδικασία για τα δάνεια 
του β' τριμήνου, ενώ αναμένεται ότι 
μέχρι το τέλος του 1988 θα αρχί­
σουν να δίνονται τα δάνεια του 
1987. Ο κ. Φουντουλάκης είπε ακό­
μη ότι το πρώτο εξάμηνο του 1988 
θα δημοπρατηθεί η ανέγερση των 
εργατικών κατοικιών στις Πατέλ- 
λες, και έκανε γνωστό πως απο τις 
15 Φεβρουάριου εφαρμόζεται διαρ­
κές πρόγραμμα δανειοδότησης, για 
την αποπεράτωση ή επισκευή κα­
τοικίας.
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δημοσιογράφους ο Δήμαρχος Η­
ρακλείου κ. Μανόλης Καρέλλης 
ο οποίος και προήδρευσε, με την 
ιδιότητα του Α' Αντιπροέδρου, 
στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της 
ΚΕΔΚΕ (απούσιαζε ο κ. Έβερτ).

Την απόφαση αυτή, είπε ο κ. 
Καρέλλης, καταψήφισαν οι εκ-
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πρόσωποι του ΚΚΕ.
0 Δήμαρχος της πόλης χαρα­

κτήρισε εξάλλου ασφαλιστική δι­
κλείδα, για την οικονομική 
αυτοδυναμία των δήμων, την α­
ποδοχή και υλοποίηση της πρό­
τασης «που ανεξαρτητοποιεί την 
Τ.Α. απο την Κεντρική Εξουσία 
και λύνει το πρόβλημα της οικο­
νομικής επάρκειας των Ο.Τ.Α».

Οι προτάσεις της ΚΕΔΚΕ είναι 
οι εξής:

-Να εισπράττουν οι Οργανι­
σμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης το 
φόρο Ακίνητης περιουσίας. Ο φό­
ρος επιβάλλεται σε αστικά ακίνη­
τα αξίας τουλάχιστο 35 
εκατομμυρίων δραχμών και α­
γροτικά αξίας πάνω απο 180 
εκατ.

-Οι Ο.Τ.Α να εισπράττουν το 
50% των τελών κυκλοφορίας 
(τώρα είναι 20%). Το ετήσιο συ­
νολικό ποσό προβλέπεται να εί­
ναι γύρω στα 18 δις για όλη τη

Χώρα.
-Απο το φόρο εισοδήματος 

των δημοτών το 20% θα εισπράτ­
τει η Τ.Α. (100 δις το χρόνο).

-Προτείνεται παράλληλα να 
προστεθούν και νέοι τοπικοί φό­
ροι που θα καθορίζονται απο την 
Κοινοτική ή Δημοτική Αρχή όταν 
γίνονται κάποια έργα στα οποία 
εκτιμάται ότι πρέπει να συνει-

συνέχεια στη σελ. 3

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους εσάς που μας συμπαρασταθή­

κατε στο βαρύ πένθος μας με τον απροσδόκητο θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παιδιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΕΒΔΑΛΗ
Γυμνασιάρχη Βαγιωνιάς

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε το Σύλλογο Καθηγητών 
Νομού Ηρακλείου.

ΟΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝΤΕΣ
Ι ΣΥΖΥΓΟΣ: Κούλα Σεβδαλή

Τα παιδιά, οι γονείς, τα αδέλφια

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χα­
λιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού.

— Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματα μας, εγγυ- 

ώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225.222 όλο το 24ωρο. '
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ΈΡΤ.

κινηματογράφος
4.25 Φράγχυλ Ρυχ

2.00 Ειδήοιις

2.15 Αθλητικοί παλμοί 
Εάόομαόιαία αθλητική εκπομπή.

Όπως τα βλέπω

Ι.θθ Εχπιιιδιυτιχή τηλεόραση

Ι.θϋ Κινούμενα σχέδια

1.15 Ο Γιοχαν, ο Βίλι και τα Στρουμηάχια

1.45 Ειδήσεις

2.10 Κάνε μου τέτοια
Κωμωδία αμερικανικής παραγωγής 
1954. διάρκειας 96 λεπτών.

3.45 Κινούμενα σχέδια

4.50

5.30

Κόκκινο, κίτρινο, μπλτ

ΙΙθη και έθιμα τον λαού μας 
«ΙΙαλαι^ υτο ΙΙίΗας- Μικρασιατικό; 
γάμος (α* μιρος)».

6.20

S.25

9.00

►Αθλητικές συναντήοπς
Ευρωπαϊκό IΙρωτάΗλημα Κλιτοτού 
Στίόου. Ζωντανή μετάδοοη απο τη 1 
Βουδαπέστη.

Οι orλίδες του Σαϊώατυυ I

Αυτός, αυτή χαι τα μυστήρια

Τα φιλαράκια

Ειδήσεις 4

»Η ταινία του Σαϋόατόόραδυυ
Επιλογή απο τις καλύτερες αγγλικές 
τηλι ταινίες της πριισφ-ατης παραγω­
γής {1980 - 1987). «Απομεινάρια του 
παρελθόντος». ΑιοΗηματικό δράμα 
αγγλικής παραγωγής 1981, διάρκειας 
87 λεπτών. ΣκηνοΗισία ΣιλΟίοΝαρι- 
τζάνο. Παίζουν: Τρέόορ Χάουαρντ. 
Σίλια Ί’ζονοον.

ΐ

11.20

12.00

00.10

Εργα χαι ημέρες της ελληνικής μου­
σικής

Ειδήσεις

Εργα και ημέρες της ελληνικής μου­
σική; (συνέχεια»

• nnnnn

6.00 Εώήοπς

6.15

7.00

7.W

Μ.<Μ»

9.30

Μουσικό καλειδοσκόπιο

Μπιλ Κουμπί
Βραόι υμι νη αμιρικανικη σειρά.

Βουόή κωμωδία

ΕI -2: Από το σήμα της Βουλής

Ειδήσι ις j

^Ελληνικός κινηματογράη ος
Αηιιρωμα στη γυναίκα, «ϊτιλ/.α». 
Λοπρομαυρη ελληνική ταινία, παρα­
γωγής PISS. Σενάριο - σκηνοθεσία: 
Μιχάλης Κακογιάννης. Η μουσική 
και τα τραγούδια ιιναι του Μάνου * 
Χατζιδακι. Παίζουν: Μιλίνα Μιρ· 
κούρη, Γιιΐιργος Φούντας, Αλικος , 
Λλι ςανδίΜίκης κ ά.

12.00 Εώήοπς

00.15 Κινιιματογράς^ις μετά τα μτοάνυχτα
■■ Κ'ίπος σχηματιομός». Βριλιρ αμι - 
ρικανική; παραγωγής |9Χ»Ι. ΣκηνοΙΗ ■ 
αία: Ι οΗλιαμ ΙΙίπρ Μπλπτι. Π ιί
ζουν: Ιχιπ Γουίλπον.
Τίίΐι’ον Μίλιρ Νιίπλ Μπρανι.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικά μουσικά 

πορτραίτα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Κομμάτια κι αποσπάσματα

1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
3.10 Διαλέγετε κι ακούμε
4.00 τέταρτο πρόγραμμα
4.10 Νέοι λογοτέχνες
4.30 Διακοπή
6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.00 Ακολουθία των Χαιρετι­

σμών από τον Μητρ.
Ναό του Αγ. Μηνά

9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΙΙΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η μεγαλύτερη παραγωγή του 1987 - 88

«ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ Νο4»
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΡΗΒ - ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ

«STUDIO»
«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ» 

ενός προαναγγελθέντος θανάτου.
Ο διάσημος σκηνοθέτης Φραντζέσκο Ρόζι μεταφέρει αριστουρ- 
γηματικά στον Κιν/φο το θρυλικό έργο του Γκαμπριέλ Γκαρ- 

σία Μαρκές.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο Γίγας του δυναμισμού ΤΣΑΚ ΝΟΡΡΙΣ στην πιο περιπετειώ­
δη ταινία της καριέρας του.

«Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΫ ΧΟΓΚ-ΚΟΓΚ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ Νο3»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής

ΣΤΕΦΑΝΙΑΣ Η ΝΙΤΣΑΣ 
ΣΥΓΚΕΛΑΚΗ

και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Λωξού- 
λα Χώματά.

Ια αδέρφια, ια εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
<αι ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας στο Τζερμιάδω Λασιθίου, 
ιΟθήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
ταύσεως της ψυχής του αγαπη- 
ιένου μας συζύγου και θείου 
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

<αι παρακαλούμε συγγενείς και 
[πλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαρκο- 
ιούλου.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από την πλατ. Τυρταίου 15, 
ώρα 7 π.μ.

Αισθανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε και μέσω 
του τύπου όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν τόσο στη μα­
κροχρόνια αρρώστια όσο και στο πένθος για το θάνατο της 
αξιαγάπητης και λατρευτής μας συζύγου και μητέρας Μαρί- 
κας Φλουρή.
Ειδικότερα ευχαριστούμε θερμά όσους κατέθεσαν στέφανο 

στη σορό της ή χρηματικά ποσά σε ιερούς Ναούς και Κοινω­
φελή Ιδρύματα.
Επίσης ευχαριστούμε θερμά τους μαθητές του Α4 και Α5 τμή­
ματος του Ε' Λυκείου Ηρακλείου για τη συμπαράστασή τους. 
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Αλέξανδρος Φλουρής
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αδριάνη Φλουρή, Μύρων Φλουρής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζω- 
οδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα .παιδιά: Λεωνίδας και Αναστασία Μαράκη, Μαρία χα Γα- 
ρεφαλάκη, Θεοδώρα χα Μαράκη, Ελένη χα Μαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Ομιλία 
στη ΧΕΝ 
«Αποστ. Παύλος

Διάλεξη με θέμα «Η Θεία Χά­
ρις ως παράγων αγωγής και θε­
ραπείας» οργανώνει την Κυριακή 
6 Μαρτίου στις 6.15 το απόγευ­
μα η Χριστιανική Ένωση Ηρα­
κλείου «Ο Απόστολος Παύλος». 
Ομιλητής θα είναι ο Θεολόγος- 
Παιδαγωγός κ. Ιωάννης Κάλλιας.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα Νο3 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΘΙΑΣΟΣ 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Σούπερμαν Νο4 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Τιμωρόο του Χόγκ-Κογκ.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Νοικοκυράκης, Πλ. Δασκαλο- 

γιάννη 6
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Βεκράκη Μ, Χαρ. Τρικούπη 31
• ΑΠΟ 08-22.00
— Σμαργιανάκης, Λ. Ικάρου 192
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Λυριτζάκη - Λουλάκη, 

οδός 1821, 28
— Κτιστάκη, Καλοκαιρινού 174

Ι&ΜΙ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Κλινικές
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ.Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Δανδάλης Π.Λ. Δημοκρατίας 36 
Μπαλολάκης Εμ. 62 Μαρτύρων 
Σκαρπαθιωτάκης Εμ Ολύμπου 150 
Σταυρουλάκης Δ Λ. Ικάρου 1

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης . Χρυσοστόμου 7
Χατζηγεωργίου Τρύφωνος 14

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Κμιΐοωιακης Δ. Λ. 02 Μαμωμων 23

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θερμά ευχαριστούμε όλους 
τους συγγενείς, φίλους και γνω­
στούς που μας συμπαραστάθη­
καν στο βαρύ πένθος μας για το 
θάνατο της αγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιά και θείας 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

Οι ευχαριστούντες
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγό- 
νια, τα ανίψια.

Τα παιδιά: Γεώργιος 
Εύα Βάμβουκα.

τι έργο θα διαλέξετε
• ΚΑΛΕΣ είναι στο είδος τους οι προβαλλόμενες ταινίες, μία από τις οποίες μας γυρίζει αρκετά χρό­

νια πίσω, τότε που στο Χόλλυγουντ μεσορανούσε η... σεξοβόμβα Μέριλυν Μονρόε. Ακόμη ένας από 
τους κινηματογράφους μας φιλοξενεί θέατρο, το οποίο παρουσιάζει μια πολιΛλ) επιθεώρηση.

«ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ No 4» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΣΤΗΝ τέταρτη αυτή ταινία, της 
ομότιτλης σειράς, η σύγκρουση 
μεταξύ «Σούπερμαν» και του με­
γάλου εχθρού του Λεξ Λούθουρ 
γίνεται στο διάστημα. Ο Σούπερ­
μαν θα περάσει δύσκολες ώρες, 
αλλά σε κάποιο μακρινό πλανή­
τη θ’ αποκαλύψει αποθέματα ε­
νέργειας και πανίσχυρος και 
πάλι θα μπορέσει να σώσει τη γη 
από μια σοβαρή απειλή. Εμφανί­
ζονται στην ταινία εκτός του Κρί- 
στοβερ Ρηβ (Σούπερμαν) και οι 
Τζων Χάκμαν, Μάργελ Χεμινγου- 
έι, Τζιν Κράιερ και Μάργκο 
Κίντερ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΜΕ ιδιαίτερη φροντίδα ο σκηνο­
θέτης Φραντζέσκο Ρόζι μετέφε­
ρε στην μεγάλη οθόνη το έργο 
του Γκαμπριέλ Γκαρσία Μαρκές. 
Τα σκηνοθετικά ευρήματα κυ­
ριαρχούν, η φωτογραφία είναι 
εκπληκτική και τα εξωτερικά γυ­
ρίσματα θαυμάσια.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ) 
*

«Ο ΤΙΜΩΡΟΣ
ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ■ΚΟΝΓΚ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ στην εξωτική Άπω 
Ανατολή, όπου ο Τσακ Νόρρις α­
ποφασίζει να τιμωρήσει μια συμ­
μορία, με ισχυρούς προστάτες 
υψηλές διασυνδέσεις αλλά και 
πληθώρα συνεργατών στον υπό­
κοσμο, που τόλμησε να επιτεθεί 
εναντίον φίλων του.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΕΠΤΑ ΧΡΟΝΙΑ 
ΦΑΓΟΥΡΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΤΟ φιλμ δίνεται σε «επανέκδο- 
ση» και βασίζεται στην ανάλογη 
και ομότιτλη επιτυχία του Τζώρτζ 
Αξερλαντ κρι εντάσσεται στα 
πλαίσια μιας σειράς επαναπρο- 
βολών ταινιών της Μέριλυν Μον- 
ρόε. Στο φιλμ αυτό μια γυναίκα 
με κάποιες ιδιοτροπίες που κά­
ποια μέρα κατά την διάρκεια των 
θερινών διακοπών αποφασίζει να 
εγκατασταθεί στον επάνω όροφο 
του σπιτιού της. Οι απίθανες πα­
ραξενιές της έχουν επιπτώσεις 
στον άνδρα της. Όμως η όμορ­
φη αυτή γυναίκα με το λίγο μυα­
λό έχει τεράστια γοητεία και τα 
γεγονότα από εκεί και πέρα ακο­
λουθούν μια διασκεδαστική 
πορεία.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΑΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Κυριακή 6 Μαρτίου 1988 και 
ορα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω- 
ιη 40 ημερών από το θάνατο του 
ιγαπημένου μας συζύγου, πατέ- 
οα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ Κ. ΒΑΜΒΟΥΚΑ 
Απόστρατου Αξ/κού Χωρ/κής 

ιελούμε μνημόσυνο στον Μητρο- 
τολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά, κα- 
δούμε συγγενείς και φίλους να 
ταρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βάμβουκα.

και Ρένα Βάμβουκα, Κάτι'ρίνα Βάμβουκα,

Ο εγγονός: Κων/νος Βάμβουκας, 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρ­

τίου 1988 και ώρα 8 π.μ. στον Ιε­
ρό Ναό των Αγίων Πάντων στο 
χωριό Αβδού, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας αδελφής και α- 
νηψιάς

ΠΟΠΗΣ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
■ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα αδέλφια: Κωνσταντίνα και Ευάγγελος Μηλαθιανάκης, Ελέ­
νη και Θέμος Γαρυφαλάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Απο- 
στολάκη.

I α παιόια: Δέσποινα και Κώστας Τσομπανάκης, Κατερίνα και 
Μιχαήλ Κατριαδάκη, Μαρία και Στέφανος Σαμαριτάκης, Εμμα­
νουήλ Αποστολάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Του Κώστα Πετρόπουλου

«Αμείλικτο ανθρωποκυνηγητό^: Περιπέτεια με τους 
Γκάρυ Νταίη και Ροντ Νούλιναρ. Ο Σαμ Μπάρλοου, ένας 0έτε- 
ράνος ιου Βιετνάμ, βρίσκεται σε μια μαγευτικό παραλία της 
Αυστραλίας, μαζί με μια ομάδα σέρφερς Εκεί γνωρίζει και ε­
ρωτεύεται μια πανέμορφη νέα, τη Τζίνα. Χωρίς να το καταλά­
βει βρίσκεται μπλεγμένος σε μια περίεργη ιστορία φόνων. Ένα 
απάνθρωπο κυνηγητό αρχίζει. Από τη μια πλευρά ο Σαμ και 
η Τζίνα και από την άλλη, πληρωμένοι δολοφόνοι.
«Ξοντώστί τον «χοντρό»; Περιπέτεια με τον Μπαντ Σπέν- 
οερ. Σε μια μεγάλη συγκρουση που γίνεται σ’ ένα ατά&ο, βρί­
σκεται νεκρός στο έδαφος ένας νέος. Η αστυνομία ανακαλύπτει 
το φονικό όπλο στο αδιάβροχο του Ρας και τον συλλαμβάνει 
αμέσως. Μετά από χρόνια ο γιος του Ρας, σίγουρος για ΐήν 
αθωότητα του πατέρα του, αρχίζει να ερευνά την υπόθεση... 
Το φεγγάρι στον υπόνομο»; Περιπέτεια με τους Ζεράρ 
Ντεπαρντιέ, Ναστάζια Κίνσκι, Βικτόρια Αβρίλ. Σ' ένα χαμένο

γιαναξεφύγει από κς αναμνήσεις του. Είναι ο Ζεράρ που ψά­
χνει να βρει τον άνθρωπο που σκότωσε την αδερφή του. Ένα 
βράδυ θα γνωρίσει την Λορέτα και τότε άλα θ’ αλλάξουν στη

■ ' ΊΑ ' ' ■
«Μάγος έρωτας»; Περιπέτεια έγχρωμη με τους Αντόνιο 
Γκάδες, Χριστίνα Χό γιος. Λάουρα ντελ Σολ. Σε κάποιο καταυ­
λισμό Τσιγγάνων, δύο φίλοι αρραβωνιάζαυν τα παιδιά τους. 
Κάπου, όμως, καιροφυλακτεί σ θάνατος, που δεν θ’ αργήσει 
να κτυπησει.
«Υπόθεση κατοσκοπείος»; Αστυνομική με τους·Τζων 
Σηα, Ελάι Γσυώλας 0 Καένήταν ένας από τους πιο πετυχημέ-

μιότυπααπό την δράση του μάς δίνει η ταινία αυτή.
«Χάουρντ Ο αχτόΐτητός»: Περιπέτεια με τους Αία Τόμαον, 
Τζέφρυ Τζόουνς, Τιμ Ρόμπινς. Ένα εκπληκτικό παπί βρίσκε­
ται ξαφνικά στη γη, από άλλα πλανήτ η. Ονο μάζεται Χάουαρ ντ, 
μιλάει μαλακά, μασάει συνέχεια ένα πούρο και ερωτεύεται πα­
ράφορα μια τραγουδίστρια του ροκ.
«Το σημάδι του γερακιού»; Περιπέτεια με τον Σίτνεύ 
Πουαηέ. Ο Ομπάμ ανήκει σε μια προνομιούχο τάξη των νέγρων 
της Ν. Αφρικής και παλεύει για την απελευθέρωση των συμ- 
ΠοτριωΤώντου Οιλευι πάντα
Γ ς ; - ■ ■ ' ■ ' ■ ■ : ΙΟΟ

Την ιδέα του σημερινού μου θέ­
ματος, μου την έδωσε ένας οδη­
γός Σχολικού Λεωφορείου. Τον 
ευχαριστώ γιατί πραγματικά αυ­
τοί οι άνθρωποι προσφέρουν θε­
τική υπηρεσία στο κοινωνικό 
μας σύνολο.
Κύριε Πετρόπουλε μου λέει. 

Διαβάζω τα θέματά σου στη Πα­
τρίδα. Μου αρέσουν πολύ. Γιατί 
όμως δεν γράφεις λίγα και για 
μας τους ταλαίπωρους οδηγούς 
των Σχολικών αυτοκινήτων; Το 
σκέφτηκα και δεν τον αδικώ. Εί­
ναι για μένα άξιος θαυμασμού, 
όποιος πιστεύει. Την πίστη μας 
την δίδαξε ο Ιησούς Χριστός. Έ­
χομε λοιπόν υποχρέωση να αγα­
πούμε κάθε πιστό, μα να 
διακρίνουμε και να εκτιμούμε 
την πράξη. Πραγματικά οι οδη­
γοί αυτοί εργάζονται και επιτε- 
λούν μεγάλο μα και χρήσιμο 
κοινωνικό έργο. Αυτοί προσέ­
χουν και καθοδηγούν τα αγνά 
και μικρά παιδιά. Από αυτούς θα 
ακούσουν και από την γυναίκα 
βοηθό και συνοδό του αυτοκινή­
του. Την καλή ή την κακή κου­
βέντα. Από αυτούς μαθαίνουν 
την κοινωνική μόρφωση. Έκανα 
ένα απλό σχεδιασμο. ΟΛοι οι υ- 
μηλά ιστάμενοι του κοινωνικού 
μας συστήματος κάποτε και αυ­
τοί μικροί μαθητές πρώτα Δημο­
τικού και μετά Γυμνασίου, τους 
μετέφερε ένα σχολικό αυτοκίνη­
το που φυσικά οδηγούσε ένας 
εργαζόμενος άνθρωπος. Κατο- 
γή ιιγ τΠ πόδια ή καβάλα στο γάι-

δαρο, στο Γυμνάσιο της 
Πόμηιας. 5 χιλιόμετρα τρ Πρωί 
και 5 το απόγευμα. Το μεσημε­
ριανό μας φαγητό ήταν οι στα­
φίδες. Μου δόθηκε τώρα η 
ευκαιρία να θυμηθώ, μα και να 
ζηλέμω. Αλήθεια πόσο δύσκολα 
μάθαιναν τα χωριατόπαιδα τα 
γράμματα, τα παλιά χρόνια. Οι 
Μοίρες το χωριό μου απέκτησαν 
Γυμνάσιο μετά το 1950. Πολύ 
χρήσιμοι άνθρωποι οι οδηγοί αυ­
τοί. Αφανείς ήρωες. Σπουδαίο 
το έργο που επιτελούν. Ένας νε­
αρός οδηγός σχολικού αυτοκι­
νήτου ήταν τρελά ερωτευμένος 
με μια όμορφη κοπελιά. Αυτή 
καρτερούσε να τον καμαρώνει 
δυο φορές τη μέρα. Ήταν και 
δυνατή μαντιναδολόγα. Έγραμε 
λοιπόν και του έδωσε τις παρα­
κάτω μαντινάδες.
— κάθομαι στο παράθυρο χει­
μώνα καλοκαίρι, και να περά­
σει καρτερώ, το εδικό μου 
ταίρι
— Σαν θα σχολάσουν τα παι­

διά, και θγούν από την τάξη θα 
έρθει εις τη γειτονιά, το σχολι­
κό αμάξι.
— Μα σαν θα έρθ’ η Κυριακή, 

ο νους μου δε μερώνει, οι μέ­
ρες χρόνος γίνονται, μεγάλες 
δε νυχτώνει,
— κάθε Δευτέρα το πρωί, μό­
λις θα ξημερώσει, σε περιμένω 
να φανείς, κι ο νους μου να 
μερώσει.
Έχουν λοιπόν τα τυχγ. ρά τους 

οι συμπαθείς αυτοί οδηγοί. Να 
ζήσουν και να τα απολαμβάνουν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Συν/σμός Εργολάβων Υδραυλικών - Φανοποιών Ν 

Ηρακλείου, ζητεί να προσλάβει υπάλληλο για τη θέση 
του Ταμία.

Ο υπάλληλος πρέπει να είναι απόφοιτος Λυκείου και 
να έχει γνώσεις μηχανογράφησης.

Θα προτιμηθούν οι έχοντες εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές τους υποχρεώσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες να απευθύνεστε στο 
τηλέφωνο: 224864 και από ώρα 7.30’ π.μ. - 2.30' μ,μ. υπ’ 
όψιν κ. /Κόκκινη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΤΕΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλ< όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Μηνάς και Μαριανυη «κυοινΛΐύη, Μιχαη/ν . ια 
τεδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Κοι­
μήσεως της Θεοτόκου στη Μεγάλη Χερσόνησο ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Στέλλα Γιαλιτάκη, Αντώνιος και Ευαγ­
γελία Γιαλιτάκη, Ειρήνη και Ιωάννης Παναγιωτάκης, Μαρία και 
γεώργιοςΤραπιέρης, Καλλιόπη και Γεώργιος Φαλατάκης, Τα- 
σία και Εμμανουήλ Μαρή, Ευαγγελία και Ιωάννης Παπαδάκης, 
Αικατερίνη και Αθανάσιος Τζαμπάζης.
Η αδελφή, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στην 
I. Ν. Αγίου Γεωργίου Άνω Καλεσσών 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς 
συζύγου πατέρα και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΔΡ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμεν τους τιμώντας τη μνήμην του όπώς 
παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Στρατάκη
Τα παιδιά: Ανδρέας και Μαρία Στρατάκη, Δημήτρης και 
Αμαλία Φαρσάρη, Ιωάννης και Δέσποινα Στρατάκη

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε.την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων)νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου,μητέρας, 
αδελφής και θείας

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΛΥΠΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Λυ- 
παράκης.

Τα παιδιά: Μιχάλης λυπαράκης, Σόνια και Μάνος Κουτσο- 
γιαννάκης.
Τα αδέλφια: Βιργινία Δρακουλάκη, Μαρία και Στέλιος Αλεξά- 
κης, Γεωργία χα Κοκολάκη, Δημήτριος και Χρυσούλα Κοκολά- 
κη, Ευαγγελία και Αριστείδης Καζαμιάκης, Ευγενία Κοκολάκη, 
ΒικτωρΟέ και Βάσω Κοκολάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Γαλάνη».

1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη Αθανάτοι, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Σοφία και Ελευθέριος 
Αυγουστάκης, Χρυσούλα και Νι­
κόλαος Λουκαδάκης, Χαράλαμ­
πος και Ελευθερία Κουκουριτά-

κη, Ελένη και Βασίλειος Περτέλάκης, Ανδριανή και Τζούλιος 
Λιναρδάκης, Αλέξανδρος και Ελένη Κουκουριτάκη, Αικατερί­
νη και Ευάγγελος Χανιωτάκης, Γεώργιος και Ρένα Κουκουρι- 
τάκη, Μαρία και Δημήτριος Τερζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της Ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΤΕΛΛΑΣ ΝΗΣΙΩΤΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος - Ευαγγελία. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί 
συγγενείς.

Τα παιδιά: Μαρίνα και 
γος Πλεξουσάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρ­

τίου 1988 και ώρα 8.00 π.μ. στον 
ιερό Ναό Αγ. Ιωάννου στο χωριό 
Σμάρι, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Καρ- 
δουλάκης.

Ιωάννης Ζαμπετάκης, Δέσποινα και Γιώρ-

Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό 

Ναό Αγίου Δημητρίου Ποταμιών ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΝ
Συνταξιούχου ΔΕΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τριανταφυλλίδη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ρένα Τριανταφυλλίδη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη­
μητρίου στο χωριό Σκαλάνι, ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπάυσεως της ψυχής τού αγα­
πημένου μας

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Ζα- 
χαρίάδη.
Τα παιδιά: Αριστέα και Σύλλας 
Σταματάκης, Φωτεινή και Ελευ­

θέριος Πλατήραχος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 
3.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο της α­
γαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ ΜΠΙΖΙΩΤΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μπιζιώτης.

Τα παιδιά: Αικατερίνη και Γεώργ. Μανωλαράκης, Στέλλα και 
Αριστείδης Εργαζάκης, Κων/νος και Μαρία Μπιζιώτη, Σταύρος 
και Νίτσα Μπιζιώτη, Μηνάς και Σκεύω Μπιζιώτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μέσα 
στο Νεκροταφείο.
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ΠΑΤΡΙΕ
ΣΕΛΙΔΑ 3

Σε χθεσινή ηα,γκρήΐΐα σύσκευη συνεταιρισμών

Αισιοδοξία με όρους 
για ro μέλλον rou λαδιού

Εντυπωσιασμένο το Κοινό

Έκδεση Κατσαντώνη
ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εξέφρασε χθες ο Πρόεδρος της Ελαιουργικής
Την αισιοδοξία του ό τ ι τα ε­

πόμενα χρόνια το Ελληνικό ε­
λαιόλαδο θα ξεπεράσει τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει 
τον τελευταίο χρόνο εξ αιτίας 
των αρνητικών ΝΕΠ, που έχουν 
επιβληθεί από την ΕΟΚ, εξέφρα­
σε πρόεδρος της ελαιουργικής 
Μανόλης Γαβαλάς στη διάρκεια 
παγκρήτιας σύσκεψης των ε- 
λαιοπαραγωγικών συνεταιρι­
σμών που έγινε χθες το πρωί 
στα γραφεία της Ένωσης Αγρο­
τικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου. Να σημειώσουμε ότι από 
τον Νοέμβριο του 87 που εφαρ­
μόστηκαν τα ΝΕΠ δεν έχει εξα­
χθεί από τη χώρα μας η 
παραμικρή ποσότητα ε­
λαιόλαδου.

Τη χθεσινή σύσκεψη άνοιξε ο 
πρόεδρος της ΕΑΣΗ κ. Γιάννης 
Πιτσιδιανός, ο οποίος επισήμανε 
ότι «Βρισκόμαστε σε μια δύσκο­
λη περίοδο για το λάδι. Πρέπει 
να είμαστε προσεκτικοί διαφορε­
τικά αν κάνουμε τυχόν λάθος, θα 
τιναχθούν όλα στον αέρα με 
πρώτους τους συνεταιρισμούς». 
Ο κ. Πιτσιδιανός είπε ακόμη ότι 
η παραγωγή φέτος είναι μειωμέ­
νη κατά 50% σε σχέση με πέρσι.

Στη συνέχεια ο κ. Μ. Γαβαλάς 
που πήρε το λόγο υπογράμμισε: 
«Το Νοέμβριο του 1987 είπαμε 
ότι θα δωθούν 15 δραχμές, αλλά 
αυτό δεν έγινε με ευθύνη δική 
μου, και με την κάλυψη στη συ­
νέχεια του Δ.Σ. της Ελαιουργι- 
κής. Σήμερα όμως τ’ αποτελέ­
σματα μας δικαίωσαν και γι’ αυ­
τό δώσαμε τη σημαντική αυτή αύ­
ξηση των 20 δρχ. Αναφερόμενος 
στους λόγους που τον κάνουν αι­
σιόδοξο για το μέλλον του Ελαιο- 
λάδου, ο κ. Γαβαλάς τους 
εντόπισε:
— στην υποτίμηση της πράσινης 
ισοτιμίας που αναμένεται μέσα

στο Μάρτιο από την ΕΟΚ, η ο­
ποία επιρεάζει το λάδι και
— στην απόσυρση των αρνητι­

κών ΝΕΠ μέσα στο 1988.
Υπολογίζεται ότι με την υποτί­

μηση της ισοτιμίας η τιμή του λα­
διού θ’ αυξηθεί κατά 35 δρχ. το 
κιλό, ενώ με την απόσυρση των 
αρνητικών ΝΕΠ, θ’ ανοίξει και 
πάλι ο δρόμος των εξαγωγών.

Όλα αυτά βέβαια είναι υποθε­
τικά, ενώ η αύξηση που δόθηκε 
πριν λίγες μέρες στο λάδι στηρί­
ζεται σ’ αυτήν ακριβώς την υπό­
θεση. Αν όμως αυτά δεν γίνουν 
τότε ποιά θα είναι η πορεία του 
Ελληνικού ελαιόλαδου αλλά και 
των συνεταιριστικών οργανώσε­
ων από την οικονομική ζημιά που 
θα υπάρξει; ρώτησε στη χθεσινή 
σύσκεψη η «Π». «Μετά θα μιλάμε 
για καταστροφή - τόνισε ο κ. Γα- 
βαλάς - θα μιλάμε για τέρμα το 
λάδι, και ίσως τότε θα συγκεν­
τρωθούμε σε άλλο χώρο απ’ αυ­
τό που βρισκόμαστε σήμερα για 
να κάνουμε επανάσταση. Όμως 
είμαι απόλυτα βέβαιος ότι δεν 
πρόκειται να φτάσουμε σ’ αυτό 
το σημείο και τόσο η υποτίμηση 
της πράσινης ισοτιμίας, όσο και 
η απόσυρση των αρνητικών ΝΕΠ 
θα γίνουν οποσδήποτε διαφορε­
τικά ούτε κι εμείς θα παίρναμε τέ­
τοια μέτρα για την αύξηση της 
τιμής του λαδιού».

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΠΡΩΤΟ

Ο πρόεδρος της «Ελαιουργι- 
κής, υποστήριξε στη συνέχεια ότι 
τα πράγματα για το λάδι είναι δύ­
σκολα αλλά όχι επικίνδυνα, και 
συμπλήρωσε: «Δεν πιστεύω ότι 
το ελληνικό λάδι - το οποίο είναι 
αποδεδειγμένα ότι καλύτερο σε 
παγκόσμια κλίμακα - θ’ αντιμετω-

πίσει προβλήματα στο μέλλον. 
Πρέπει όμως όλοι να προσέξου­
με την ποιότητα που για μένα εί­
ναι η κυριότερη προϋπόθεση για 
να αυξηθούν οι εξαγωγές. Όσο 
βελτιώνουμε την ποιότητα τόσο 
θα πηγαίνουμε καλύτερα στον 
τομέα αυτό, συμπλήρωσε.

ΟΧΙ ΣΤΙΣ 
ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ

• Απαντώντας σε ερωτήσεις δη­
μοσιογράφων ο κ. Γαβαλάς είπε 
μεταξύ άλλων:
— Είμαστε αντίθετοι με τις ανα­
διαρθρώσεις των καλλιεργειών 
και ειδικά με το πρόγραμμα που 
προβλέπει την αντικατάσταση 
των ελιών με αβοκάντος και άλ­
λα τροπικά φρούτα. Εμείς υπο­
στηρίζουμε ότι το Ελληνικό λάδι 
έχει μέλλον, γιατί είναι ένα δυνα­
μικό προϊόν. Ακόμη θέλω να προ­
σθέσω ότι στην αγορά τώρα δεν 
υπάρχει αναρχία, έχω όμως φό­
βους ότι στο μέλλον θα υπάρξει 
και ειδικά μετά το 1992. Η ε- 
λαιουργική με την υποδομή που 
έχει δεν φοβάται κανένα 1992 ο­
πότε το ελαιόλαδο δεν θ’ αντιμε­
τωπίσει πρόβλημα. Ίσως να 
έχουμε προβλήματα με το κρασί 
και τη σταφίδα.
— Η Ελαιουργική έκανε εισαγω­

γή λάδι «Ραφινέ» γιατί δεν υπήρ­
χε στην Ελληνική αγορά, και δεν 
έπρεπε να μείνουμε έξω από το 
εμπορικό παιχνίδι.
— Όσα λάδια έμειναν από το 

Νοέμβρη του 87 έχουν επιβάρυν­
ση 70 δρχ. Τα ΝΕΠ επηρέασαν 
μόνο τις εξαγωγές. Χαρακτηρι­
στικά τόνισε ότι η ΕΑΣΗ πρόλα­
βε και έκανε εξαγωγές λαδιού 
πριν την επιβολή των ΝΕΠ, δια­
φορετικά θα έχανε 320 εκατ.

Κ. ΒΑΣ.

Επρόκειτο να γίνει χδές

στην Βασιλική Αγ.Μάρκσυ
Παρουσιάζονται 42 έργα

Εντυπωσιασμένοι είναι οι Ηρα­
κλειώτες που επισκέπτονται καθημε­
ρινά την έκθεση του 32χρονου 
Ρεθεμνιώτη καλλιτέχνη Γιώργο Κα­
τσαντώνη που φιλοξενείται στην αί­
θουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου.

Ο Γ. Κατσαντώνης που υπηρετεί και 
δάσκαλος στο Ρέθυμνο εκθέτει για 
πρώτη φορά. Συνολικά παρουσιάζον

ται 42 πίνακες που είναι δημιουργίες 
της τελευταίας 8ετίας.

Ο ίδιος ο καλλιτέχνης θεωρεί ότι τα 
έργα της περιόδου 1985-87 εκφρά­
ζουν την ώριμη ηλικία του.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την 
Κυριακή και είναι ανοικτή από τις 10-1 
το μεσημέρϊκαι από τις 6-9 το βράδυ.

Τα έργα στη συνέχεια θα παρουσια­
στούν στο Ρέθυμνο.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, εξαδέλφη, γιαγιά και 

θεία
ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΝ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗ

Ετών 75
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 4 Μαρτίου στις 4 μ.μ. (Οικία: 
οδός Λήμνου αρ. 6). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία Ανάσταση του Σωτήρος στο χωριό Σταυράκια Μα- 
λεβυζίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Μαρία και Εγκόλφιος Κοτρίδης, Αγγελική και Μά­
ριος Λαμπρινίδης, Μανώλης και Θάλεια Παπαντωνάκη.
Τα εγγόνια: Ευγενία, Γιάννης, Στάθης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση με λεωφορείο από Χανίων Πόρτα για το χω­
ριό Σταυράκια Μαλεβυζίου ώρα 3 μ.μ.
Παράκλήση να μη κατατεθούν στέφανο.

Χρηματιοτηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείΟΙΜΟ 3-3-88

Οι τελευταίες 
παραστάσεις 

της «κο^τεσσας 
Βαλεραινας

Τις τελευταίες παραστάσεις 
του δίνει σήμερα και αύριο στη 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου το 
Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο 
Κρήτης με το έργο του Γρηγο- 
ρίου Ξενόπουλου «Το μυστικό 
της Κοντέσσας Βαλεραινας».

Οι παραστάσεις και τις δύο μέ­
ρες αρχίζουν στις 9.30 το βράδυ.

Το έργο έχουν παρακολουθή­
σεις μέχρι τώρα γύρω στους 
2 000 Ηρακλειώτες.

ΗΜΕΡΙΔΑ
ΓΙΑ ΤΙΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

ΜΕΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Ημερίδα για τις εξαγωγές τις ει­

σαγωγές και τις εμπορικές ανταλ­
λαγές ανάμεσα στη Λυτ. Γερμανία 
και την Ελλάδα, θα πραγματοποι­
ηθεί στις 18 Μαρτίου στο Ηρά­
κλειο. Την Ημερίδα οργανώνει το 
Ελληνογερμανικό επιμελητήριο Α­
θηνών, σε συνεργασία με το Εμπο­
ρικό και Βιομηχανικό Επιμελητή­
ριο Ηρακλείου.

ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ Η ΔΙΚΗ
ΤΩΝ 8 ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ
Αναβλήθηκε η δίκη των 8 ναυ- 

τεργατών στους οποίους είχε α­
σκηθεί δίωξη για τη συμμετοχή 
τους στην απεργία και στα επει­
σόδια της 11ης Ιουλίου 1986.

Η δίκη επρόκειτο να γίνει χθές 
αλλά η αναβολή κρίθηκε αναγ­
καία αφού ένας απο τους κατη­
γορούμενους δεν κλητεύθηκε 
νόμιμα ενώ ένας άλλος είναι στο 
Νοσοκομείο. Παράλληλα απού­
σιαζε και ο τότε Λιμενάρχης 
πλοίαρχος Φουρτούνας που ή­
ταν επικεφαλής της ομάδας των 

Λιμενικών που κτύπησε τους α­
περγούς. Δεν κλητεύθηκε ο Μα­
νόλης Μυλωνάς εκπρόσωπος 
της 'Ενωσης Πλοιάρχων ενώ α-

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
ΠΑ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
Η ομάδα Ηρακλείου της Διε­

θνούς Αμνηστίας, στα πλαίσια 
της παγκόσμιας έκκλησης για τα 
ανθρώπινα δικαιώματα, αύριο θα 
μαζεύει υπογραφές στα Λιοντά­
ρια από τις 9 το πρωί μέχρι τις 3 
το απόγευμα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής 

προκηρύσσει
την πλήρωση με επιλογή των παρακάτω θέσεων με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για το Παράρ­
τημα του στο Ηράκλειο Κρήτης.
α) 
β) 
Υ) 
δ) 
ε)

1 Θέση Κλινικού Ψυχολόγου
2 δέσεις Κοινωνικών Λειτουργών
1 δέση Διοικητικού Υπαλλήλου
1 δέση εργασιοδεραπευτή
1 δέση βοηθητικού προσωπικού - καδαρίστριας

Οι υπομήφιοι δα πρέπει: α) Να είναι Έλληνες πολίτες, 6) οι 
άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώ­
σεις ή να έχουν απαλλαγεί από αυτές ή να βρίσκονται σε ανα­
βολή κατατάξεως, γ) να μην έχουν κώλυμμα από καταδίκη ή 
υποδικία.
Λεπτομερή προκήρυξη και αιτήσεις μπορούν να πάρουν οι 

ενδιαφερόμενοι από τα Γραφεία του Κέντρου: Νοταρά 58, 106 
83 ΑΘΗΝΑ, τηλ. 881.1824, ή από το Παράρτημα στο Ηρά­
κλειο Κρήτης, Ψαρομηλίγγων και Βλαστών 2, 712 02 ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ, τηλ. 081/244.409 ή να σταλούν στην διεύθυνση που 
θα ορίσουν. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 10.3.88

Ηράκλειο 23/2/1988
ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από σοβαρή αναπτυσσόμενη εταιρεία με έδρα το 
Ηράκλειο, νέες δυναμικές από 18-30 ετών τελειό- 
φοιτες Λυκείου. Υψηλός μισθός και εξτρα.
Δια προσωπικό ραντεβού καθ’ εκάστην 9-1.30’, πλ.
Καλλεργών 23 1ος όροφος.Τηλ. 226342.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

Αρχίζει το Πρόγραμμα 
Αντισεισμικής Προστασίας 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΤΟΝ ΟΑΣΠ ΣΤΙΣ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ
ΓΤΊ Τ Τ τελευταία φάση 1 I Η μπήκεηπρο-
Α ϋ ετοιμασία της 

εφαρμογής του Προγράμματος 
αντισεισμικής προστασίας της 
πόλης, που έχει αναλάβει ο Ορ­
γανισμός Αντισεισμικού Σχε- 
διασμού και Προστασίας. 
Όπως έχει γράψει η «Π» η σχε­
τική πρόταση για την εφαρμο­
γή του προγράμματος, έγινε 
από το Δήμο προς τον ΟΑΣΠ, 
πριν από 1 περίπου χρόνο με 
στόχο σε πρώτη φάση: 
— Την εκπόνηση σειράς μελε­
τών για τον προσδιορισμό της 
σεισμικής επικινδυνότητας της 
περιοχής με βάση όλα τα σει- 
σμολογικά, γεωλογικά και γε­
ωτεχνικά στοιχεία (μικροζω- 
νική μελέτη).

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΟΦΘΑΛΜΟΥΣ

— Καταγραφή απαραιτήτων 
στοιχείων για την εκτίμηση της 
τρωτότητας της περιοχής και 
τον αντισεισμικό σχεδίασμά 
πρόληψης.
— Καταγραφή των προβλημά­
των σε σχέση με τις κρίσιμες 
λειτουργίες της πόλης σε σει­
σμό και σχεδίαση των απαραι­
τήτων επεμβάσεων για τη 
μείωση των επιπτώσεων του. 
— Διερεύνηση της συμπεριφο­
ράς των κατασκευών - υποδο­
μής στους σεισμούς.
— Βελτίωση της οργανωτικής 
στάθμης και της επιχειρησια­
κής ικανότητας των εμπλεκο- 
μένων στα σχέδια έκτακτης 
άνάγκης για την αντιμετώπιση 
των σεισμών - σύνταξη τοπικού 
πρότυπου επιχειρησιακού σχε­
δίου έκτακτης ανάγκης.
— Προτάσεις για συμπληρω­

ματικές προδιαγραφές έργων 
στην περιοχή.
Σε δεύτερη φάση και με βάση 

ειδικότερες προδιαγραφές θα

εκπονηθούν μελέτες εφαρμογής 
και θα γίνει συνθετική εκτίμη­
ση και αξιοποίηση του προ­
γράμματος για την πόλη.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΙΣ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ

Με σκοπό την αλληλοενημέ- 
ρωση, την καταγραφή των δυ­
νατοτήτων των τοπικών 
φορέων για την ένταξη τους στο 
πρόγραμμα και την υποβολή 
των προτάσεων τους, συγκα­
λείται ευρεία σύσκεψη τη Δευ­
τέρα 21 Μαρτίου στις 9 το πρωί 
στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου.
Στη συνάντηση ο ΟΑΣΠ θα 

κάνει αναλυτική εισήγηση για 
το όλο πρόγραμμα.

ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 
Ο Κ. ΣΜΠΩΚΟΣ

Χθες το μεσημέρι ο Διευθυντής 
του ΟΑΣΠ κ. Γιάννης Σμπώ- 
κος επισκέψθηκε το Δήμαρχο 
κ. Καρέλλη και συζήτησε μαζί 
του λεπτομέρειες για την υλο­
ποίηση της μελέτης.

συενής είναι ο Σάββας Λαζόγλου 
μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης 
Ναυτών.

Οι υπόλοιποι κατηγορούμενοι 
απεργοί είναι οι: Γιώργος Ζαχα- 
ρόπουλος, Μιχάλης Τουγλής, Αν· 
τώνης Κουκούλης, Νικόλαος 
Λίλης, Μπάμπης Βαρζαγάνος και 
Κώστας Κοκολάκης.

ΝΕΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΣΤΟΥΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ 

ΧΩΡΟΥΣ

Το ωράριο λειτουργίας του 
Μουσείου Ηρακλείου και των αρ­
χαιολογικών χώρων Κνωσού, Φαι­
στού και Τυλίσου τροποποιείται 
από σήμερα ως εξής:

Μουσείο, αρχ/κός χώρος Κνω­
σού, Φαιστός καδημερινές ανοι­
κτά από 8.00 π.μ. - 18.00 μ.μ. 
Κυριακές και εξαιρέσιμες ανοιχτά 
από 8.00 π.μ. - 17.00 μ.μ.

Από 1/4/88 Μουσείο, αρχ/κός 
χώρος Κνωσού, Φαιστός, καθημε­
ρινές ανοικτά από 8.00 π.μ. ■ 
19.00 μ.μ. Κυριακές και εξαιρέσι­
μες ανοιχτά από 8.00 π.μ. - 18.00 
μ·μ·

Μουσείο και άρχ/κός χώρος 
Τυλίσου, Νίρου Χάνι δα είναι κά­
δε Δευτέρα κλειστό. Το ωράριο 
λειτουργίας των υπόλοιπων 
αρχ/κών χώρων παραμένει όπως 
έχει.

Γενικής....................................2600
Εθνικής.................................16250
Ελλάδος............................... 22300
ΕΤΕΒΑ (πρ).............................. 8100
Εμπορικής.............................. 5550
Εργασίας.............................. 16400
Κρήτης..................................12600
Κτηματικής...........................16500
Ιονικής..................................15500
Μακεδ. Θράκης...................  4650
Πίστεως...................................9400
Αστήρ......................................1300
Εθν. Ασφάλεια.......................1600
Φοίνιξ........................................770
Ήλιος........................................ 285
Επενδ. Εργασίας................... 2240
Επενδ. χαρτοφ....................... 3650
Επενδ. Αναπτ.......................... 5100
Επενδ. Πίστ............................. 2500
Διερευνητές...........................3400
ΑΕΜΕΤ-ΕΗΣ............................. 220
Αιγαίο......................................1500
Ανατόλια.................................. 190
Αριστον (κοιν.).........................670
Αριστον (πρ.)......................... 1000
Βόμβυξ (κοιν.)..........................830
Βόμβυξ (πρ.).............................830
Γέπα............................................ 90
Δημπτριάδη..............................620
Εριοφ/κή..................................930
ETMA (KOIV.)............................3350
ΕΤΜΑ (πρ.)...............................3300
καμσίζογλου (κοιν.)............  3025
Καμσίζογλου (πρ.)................ 2900
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.).......16600
Λέκκας (κοιν.)........................2400
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.)..........4000
Μακ. Κλωστ. (πρ.)................. 3940
Νπματ/ρική............................1300
Πειρ. Πατρ. (κοιν.).................1300
3 Αλφα (κοιν.)......................... 650
3 Αλφα (πρ.)............................600
ΕΛΦΙΚΟ.................................... 1675

Φίντξεπορτ................
Αθπν. Πλαστ............... 
Λιπάσματα.................  
Παπουτσάνης........... 
πετζετάκης................ 
ΧΡΩΠΕΙ........................  
Κερά μ. Αλλατίνη......  
Ηρακλής....................  
Τιτάν...........................  
Χαλκίδας...................  
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).... 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ .. 
Βιομετάλ (κοιν.)........ 
Βιομετάλ (πρ.)........... 
Βιοσώλ (κοιν.)........... 
Βιοσώλ (πρ.).............. 
Βιοχάλκο................... 
Ιζόλα (κοιν.).............. 
Ιζόλα (πρ.).................  
Λεβεντέρης (κοιν.).... 
Λεβεντέρης (πρ.)......  
Μπουτάρης...............  
Μέτκα (κοιν.)............. 
Μέτκα (πρ.)...............  
Ράδιο Αθπναι (πρ.).... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.). 
καμπάς...................... 
Παυλίδης..................  
Μύλοι Αυ. Γεωργίου. 
Καρέλια..................... 
Β ι Σ (κοιν.)................ 
Β ι Σ (πρ.)..................  
Αθηναία..................... 
Διαμαντής (κοιν.)..... 
Διαμαντής (πρ.).......  
Ζάμπα .......................  
Ιπποτούρ.................  
κατράντζος..............  
Κλαουδάτος............  
Λαμπρόπουλοιίκοιν.)

Ξυλεμπορία (κοιν.) 
=υλεμπορία (πρ.)...

ΑΝΤΙΤΥΠΟ!
ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 

ΧΑΡΤΙΚΑ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑ 

ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ
κτίριο οικον. υπηρεσιών 

(κάτω απ’ το μηχανολογικό) 
τηλεφωνικές παραγγελίες

280.572 - 222.930
και 255.845

ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ

....910 
....305
.. 2800 
....590 
..1025 
....190
....250
.... 590 
..1750 
....180 
10700 
11100 
....290
.... 290
.... 370 
....370 
30000 
....300
....200 
..1425 
..1400 
..2680 
....450 
....450
....500
....550 
..1700 
.. 2475
....950 
...5500 
...1850 
...1750 
...4200 
....850
....800 
...1100 
....290 
....290 
.... 610 
..1130

1050
1050

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του χρηματιστι- 
κού Γραφείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.088

>ΥΑΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στα μέλη μας ότι:
Την Τετάρτη στις 9-3-1988 και ώρα 17.00' θα πραγμα­
τοποιηθεί έκτακτη Γενική Συνέλευση στην αίθουσα 
γενικών συνελεύσεων του Εργατικού Κέντρου Ηρα­

κλείου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Επιστημονική εκδήλωση με 
θέμα «Οφθαλμός: Το χαϊδεμέ­
νο παιδί της δημιουργίας», ορ-
γανώνει στις 8 μ.μ. στην
αίθουσα της στέγης υγειονομι­
κών, η στοματολογική εται­
ρεία Κρήτης. Ομιλητής στην 
εκδήλωση θα είναι ο επίκου­
ρος καθηγητής της οφθαλμο­
λογίας κ. Γιάννης Μαρκάκης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΟ Δ.Σ. του Π.Ο.Η. «ΚΑΣΤΡΟ», 

σας προσκαλεί στην συνεστία­
ση που οργανώνει σήμερα στο 
κέντρο διασκέδασης «ΣΤΑ­
ΜΝΑ» (Λυγερός τηλ. 286106) 
ώρα έναρξης 21.00.
Για το Δ.Σ. ΠΟΗ «ΚΑΣΤΡΟ»

Ο πρόεδρος 
Νώντας Σαρρής 

0 Γ. Γραμματέας 
Γιώργος Ζουρίδης.

ΠΙΑΣΤΗΚΕ 
22ΧΡΟΝΟΣ 

ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ

Ο φυγόποινος Σταυρουλάκης Α­
θανάσιος του Εμμ. 22 χρόνων συ- 
νελήφθη απο αστυνομικούς του 
Τμήματος Ασφαλείας.

Ο Σταυρουλάκης εδιώκετο με 
την υπ’ αριθμ. 391 19-3-87 απόφα­
ση του εφετείου Κρήτης σύμφωνα 
με την οποία ήταν καταδικασμένος 
σε 18 μήνες φυλάκιση για διακεκρι­
μένες κλοπές.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 7η κλήρωση των 
διαδοχικών κληρώσεων του Ε­
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 20, 46 και 88.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Υπο­

τροφιών αναβάλλει την απογευμα­
τινή του την ορισθείσα την 7η 
τρέχοντος εις ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ 
δια την 21 τρέχοντος.

Εκ του Συμβουλίου 
Η Πρόεδρος 

Ρήνα Μεσαριτάκη

Τα οικονομικά των Δήμων 
απο τη φορολογία δημοτών
συνέχεια από σελ. 1

σφέρουν και οι δημότες.
Παράλληλα καταργούνται:
-Οι χρηματοδοτήσεις απο την 

Κεντοική Εξουσία.
-Οι τακτικές οικονομικές ενι­

σχύσεις απο τα διάφορα υ­
πουργεία.

Ο κ. Καρέλλης χαρακτήρισε 
«δογματικό και μηχανικίστικο» το 
αίτημα που είχε παλιότερα η 
ΚΕΔΚΕ να στηρίζονται τα οικονο­
μικά των ΟΤΑ σε τακτική ενίσχυ­
ση απο τον προϋπολογισμό.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ 

SATURN
Στη χθεσινή συνάντηση του με 

τους δημοσιογράφους ο κ. Κα­
ρέλλης σχολιάζοντας τις τελευ­
ταίες εξελίξεις γύρω απο το θέμα 
της άφιξης και παραμονής του 
SATURN δήλωσε:

«Δεν είμαι ούτε φιλοαμερικά- 
νος, ούτε φιλοσοβιετικός, ούτε 
φιλοεοκικός, ούτε φιλονατοϊκός. 
Είμαι έλληνας και φιλέλληνας. Σε 
καμμιά περίπτωση δεν πρόκειται

να δεκτώ ότι το λαό του Ηρα­
κλείου τον εκφράζουν άτομα α­
νεύθυνα, τα οποία αποδέχτηκαν 
τους κινδύνους ευρύτερων επει­
σοδίων».

Μετά τη δήλωση αυτή ακολού­
θησε ο εξής διάλογος Δημάρχου- 
δημοσιογράφων:

Δημ: «Γιατί τους λέτε ανεύθυ­
νους; Η κυβέρνηση δέχτηκε ότι 
προκλήθηκαν οι διαδηλωτές και 
κτυπήθηκαν απο τους Αμερι­
κανούς».

Καρέλλης: Με συγχωρείτε, 
εγώ είμαι ο Μανόλης ο Κα­
ρέλλης.

Δημ: Όμως δεν ήσασταν στο 
λιμάνι. Δεν έχετε προσωπική αν­
τίληψη για την αρχή των επεισο­
δίων. Άλλωστε οι εφημερίδες 
έγραψαν διαφορετικά απ’ αυτά 
που υποστηρίζετε εσείς.

Καρέλλης: Δεν είμαι χθεσινός. 
Ξέρω πως γίνονται αυτά τα 
πράγματα. Συσκέπτονται οι δη­
μοσιογράφοι και....βγάζουν 
γραμμή μετά τα γεγονότα!

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

Επτά αγροτικά ιατρεία 
σε 24ωρη ετοιμότητα

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ
Λουτρών, Δαπέδων 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

Ταχεία εξυπηρέτηση 

ΤΗΛ. 256.855

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ RICOH

Δ. ΚΑΤΖΙΦΑΡΑΚΗΣ
Ζητείται ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ

Νέος απόφοιτος Μέσης Σχολής και απαλλαγμένος στρα­
τιωτικών υποχρεώσεων, με γνώσεις Αγγλικών, ζητείται για 
απασχόληση στη συντήρηση και επισκευή φωτοαντιγραφι­
κών μηχανών. Προσφέρεται δωρεάν εκπαίδευση, ικανοποι­
ητικός μισθός και αυτοκίνητο. Αποτανθείται για ραντεβού 
στο τηλ. 220.063

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

β. καραταράκης
ΤΗΛ. 284.52Ε

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων καλεί τα μέλη του και 
τις κυρίες της πόλης μας την Δευτέρα 7 Μαρ­
τίου 1988 στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» όπου η 
εκπρόσωπος της Οικοτεχνίας πλεκτών

«ΝΤΟΡΑΝ - ΝΤΟΡΑΝ»
θα παρουσιάσει την συλογή της από ανοιξιάτικα 
και καλοκαιρινά πλεκτά υψηλής ραπτικής.
Θα προσφερθεί τσάι στις Κυρίες που θα παρευ­
ρεθούν.

• Η είσοδος θα είναι ελεύθερη
Από το Λύκειο

1-4

TIP—TOP
ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ

Διανομές σε όλη την Κρήτη.
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ: 

Προσφέρουμε φύλλο κρούστας, 
κανταΐφι, σφολιάτες. 

ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ 
ΠΩΑΗΣΕΙΣ Χονδρική—Λιανική 

Διανομές σε όλα τα Σούπερ—Μάρκετ. 
Δ/νση ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗΣ ΑΣΤΡΙΝΟΣ 

Καραϊσκάκη 1 τηλ. 081-242218 
Αλικαρνασσός (όπισθεν ΕΚΟ)

Επτά από τα 29 αγροτικά ια­
τρεία του νομού, που μετατρέπον­
ται σε «περιφερειακά» των 
Κέντρων Υγείας, δα παραμείνουν 
με ετοιμότητα επί 24ωρης βάσης. 
Όπως αναφέρει χθεσινή ανακοί­
νωση της Διεύθυνσης Υγιεινής, εί­
ναι τα ιατρεία Γρηγοριάς (Κ.Υ. 
Μοιρών), Αλαγνίου και Σκινιά 
(Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου), Ζαρούκαι 
Βενεράτου (Κ.Υ. Αγίας Βαρβά­
ρας), Τεφελίου (Κ.Υ. Χάρακα).

Μοχού (Κ.Υ. Καστελλίου).
Τα υπόλοιπα περιφερειακά ια­

τρεία είναι:
Κέντρο Υγείας Μοιρών: 

Αγίων Δέκα, Βασιλικών Ανω- 
γείων, Μιαμούς, Πόμπιας, Σίβας. 
Τυμπακίου.

Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου: 
Γαρίπας, Παναγίας, Πεζών.

Κ.Υ. Αγίας Βαρβάρας: 
Γέργερης, Αγίου Θωμά, Δαφνών

και Κάτω Ασιτών.

Κ.Υ. Χάρακα:
Μεταξοχωρίου, Μεσοχωριού, Α­
σημιού, Πύργου.

Κ.Υ. Βιάννου (δεν έχει 24ωρες 
ετοιμότητας):
Εμπάρου, Πεύκου.

Κ.Υ. Καστελλίου:
Αγίων Παρασκιών, Αμαριανού.
Θραμανο’''

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-3-1988

Ν. Υόρκης 133,177 138,618
Δ. Γερμανίας 78,512 81,716
Γ αλλίας 23,206 24,154
Αγγλίας 235,425 245,035
Ελβετίας 94,923 98,797
Ολλανδίας 69,381 72,237
Ιταλίας 10,575 11,011
Δανίας 20,402 21,242
Αυστρίας 11,095 11,552
Σουηδίας 21,962 22,866
Νορβηγίας 20,701 21,553

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49 

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37.

Τηλ.: 257944 ■ 256178.

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΑΠΝ
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(Ζ215)1-6 1-6'Π58)
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1-5 1-8 1-6
(Π 187) 1-6 (Ζ214) 1-5

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ

257.944.
(Π20)

220.787
(Ζ92)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριρ πλήρες επι­
πλωμένο σε κεντρικό μέρος του Ηρα-

243.774 
(Ε648)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. επί της 
.. Εθνικής οδού (κόμβο, περιοχής Γου­

βών) με άδεια 12 επιπλ. διαμερισμά­
των. Τιμή 8000 δρχ;" το τ.μ. Τηλ.238.645 - 237.948

(Π137)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
μοντέλο .’80 σε καλή κατάσταση με 
πολλά έξτρα. Τηλ. 242.760

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόρος 
για καφετέρια στη Χερσόνησο. Τηλ. 
239.365 απογευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαρμαράδικο 
σύγχρονο στην περιοχή Γιόφυρο. 
Τηλ. 257.345 - 251.405 (οικία)’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τρίφατσο επί τοσ 
Παλαιού Εθνικού του διακεκόμένου 
προς αεροδρόμιο και του αγροτικού 
δρόμου της Πρασάς. Δίπλα στο λυό- 
μ^γρ.του Σαβοϊδάκη. Είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τιμή 3.500.000 δρχ. ό­
ποιος προλάβει.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες δ)αφό- 
ρωνεταιρειών, 650 θεμάτων. Στην τι- ί 
μή θα τα βρούμε μαζί. Τηλ. 221.205 
(Π138) . 1Λ7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγείο Φίλιπς, δύπορ- 
το, καί μία κουζίνα ηλεκτρική μάρκάς 
Πίτσος. Ελαφρά μεταχειρισμένα. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στο χωριό Γαρύπα 
δέ λογική Τιμή. Γίνεται και διάκονο-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε ανθοπωλείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897 / 22.188
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 2 
παιδιά. Απογευματινές ώρες και Σάβ­
βατο πρωί. Τηλ. 284.497 ■ 222.068 ■ 
235.963 από 9-12 και 7-10μ.μ.
(Ζ283) 1-4

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

νισμός. Τηλ. 242.287 
JP186)

(Π136) 1-5 κλείου. Συζητούνται όλοι οι τρόποι ΖΗΤΕΙ πεπειραμένο οδηγό με επαγ-

1-10
ΐίίϊΛ,ΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξάιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κόνδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο Ηρά­
κλειο, σε κεντρικό εμπορικό δρόμο, 
με εξασφαλισμένη πελατεία και σε τι­
μή λογική. Πληροφ. τηλ. 288.668 ζη­
τήστε κ. Αντώχη και στο τηλ. 225.065

πληρωμής. Πληροφ. στα τηλ. 258.540 
ώρες καταστημ. και 241.420 από 
2-4μ.μ. Δεκτές μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. 
(Π52) 1-6

9π.μ:-2μ.μ. 
(Π 185)

(Π153) 1-6

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
CRETA BEACH όλα με πρόσοψη σε 
δρόμο 6 μέτρων. Τηλ. 257.960 -

γελμ. δίπλωμα, διά την προώθηση 
των προϊόντων της με απεριόριστα 
κέρδη να εργασθεί με ποσοστά. Τηλ. 
280.966 ώρα 10-12 και 6-9.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζυμαρικών «Η­
ΛΙΟΣ» ζητεί πωλητή για την 
Κρήτη, απαραίτητες προϋπο­
θέσεις, γνώση των πωλήσεων 
και αυτοκίνητο. Πληροφ. κ. 
Κορδώνη Λ. Ιωνίας 35. Τηλ. 
238.120 ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισα και 
μία κοπέλα να εργασθούν σε 
Restaurant παραλιακό (δίπλα 
στο CRETA MARIS). Μισθός ι­
κανοποιητικός. Μεταφορά ε­
ξασφαλισμένη. Τηλ. 285.680

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 ■ 281.015 
/F619) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
’ δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και

Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Πληρ. στο τηλ.

(Ζ281) 1-7
(Ζ212) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να μιλούν Αγ­
γλικά για κατάστημα δερμάτινων ει­
δών στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 236.752

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Β' όροφο οδός Καλλιπόλεως 18 και 
Παρασκευοπούλου 51. Τηλ. 237.230
(Ε645) 1-5 ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ243) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. Ερ- 
πρέως 62 Μπεντεβή. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα σε συμφέρόυσα τιμή. Επίσης 

ηωλούνται και μεμονομένες κασσέ- 
τες μισ οτιμής. Πληρ. ΜΑΝΟΥΣΟ- 
πΑΝΚΙΗ 19, επί της Αβέρωφ, όηισθεν 
Νέο Παρίσι. Τηλ. 281.593

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων στη θέση 
Μονονάφτης Αγίς Πελαγίας 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΡΕΝΙ- 
SULA. Πληροφ. στο 282.063 
ώρες καταστημάτων.

251.173 
(Π51) 1-6

(Π 184) 1-12 (Π75) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο ψυγείο ε- ' 
παγγελματικής χρήσης μεγάλης χω- 
-ριτικότητας και -με μεγάλο 
καταψύχτη, σε άριστη κατάσταση.
Πληροφορίες: 0893-31109

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια (PUB) LA PRIMA. Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 - 282.298
(Ζ280)

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος τεχνι­
κής σχολής ή Λυκείου με γνώσεις 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 22.94.22
(Ζ279) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ με γνώση Αγ­
γλικής και δίπλωμα οδήγησης να ερ­
γαστεί στο γραφείο ενοικ. αυτ/των 
CARAVEL. Γνώση Γερμανικής θα λη- 
φθεί υπ’ όψιν καθώς και η προϋπηρε­
σία. Πληροφ. τηλ. 220.362 και 222.053

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία 
CORALI BEACH RESTAURANT 
TEVERNA. Τηλ. 0834/ 93.279 Ρέθυμνδ.

232.458 
(Ε608) 1-5

(Ζ242) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρολόγοι τεχνίτες 
και βοηθοί παρά του Γ. Κσρβελά. Τηλ.

ή 25ης Αυγούστου 56 
(Ζ275)

237.471 - 231.355
(Ζ241) 1-5

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αλικαρνασσό 4 μα- 
γάζιά οδός Κεράμου και Ηροδότου 
γωνία. Μόνο σοβαρές προσφορές. 
Τηλ. 0893 / 22.061 - 22β598

(Π 101) 1-4

ΧΠ183) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (ξενοίκιαστο) 
58τ.μ. προσόψεως, α* ορόφου, στην 
οδό Αναγεννήσεως 17 Ρομαντική Γω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» μοντ. 
’81. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 255.039 · 255.082 
ώρες 'καταστημάτων

Υιό; Τηλ. 281.012 
(Π 146) 1-6

(Π 182) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοναδική επιχείρηση 
πληντυρίων SELF SERVIS οδός Με- 
ραμβέλου 25. Πληροφ. τηλ.' 232.287

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτομηχανή σε καλή 
τάίίταση. Πληρ. 238.088
(Π181)

7-9μ.μ. και εντός. 
(ΠII45) 1-4

κα-

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό IX ωφέλιμο 5,5 
^όνων σε καλή κατάσταση, με πινακί­
δά Τιμή 320.000 δρχ. Τηλ. 231.144 
από 8π.μ,-11μ.μ.
(Π170)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

1-3

3ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΤΗΛ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο γωνιακό, 
μέ παλιό δυόροφο κτίσμα, 240μ2, κον- 
τά ιατην πλατεία Αγ. Δήμητρίου με 
συντελεστή 2,8 συνολική δόμηση 
669μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
2) Διαμέρισμα 56μ2 ισόγειο διπλοκα- 
ίοϊκία στο Ατσαλένιο. Αξία 3.650.000 
$ρχ. Δίδεται και με δάνειο Εργατικής 
Εσ;4ας.
θ) Γραφεία καινουργή α’ ορόφου 

^4-26-2’9 μ2 στην 1866 με 110.000 δρχ. 
το μ2.
4) Τριόροφος μονοκατοικία σε οικό­

πεδο 120μ2 κοντά στη Χανιώπορτα. 
Μέσα στα τείχη, που αποτελείται από 
ιάόγέιο μαγαζί 90μ2, α' όροφος 90μ2, 
και β’ όροφος 90μ2. Αξία 11.000.000 
δρχ.
5) Παλαιά μονοκατοικία 62μ2 επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως με συντελεστή 
1’8 Κάι δόμηση 111 μ2. Αξία 4.000.000 
δρχ.
6) Ακίνητο πριν το Γιόφυρο επί της 

62Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που. 
ρποτελείται από υπόγειο 95μ2, ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α' όροφο σκελε- ' 

k6 95μ2. Αξία 15.000.UUU όρχ.
|7) Κατάστημα,στηχ-Χανιώπορτα υπό­
γειο βθμΖί.'ισόγέιό Θ6μ2 και πατάρι 
®0μ2. Αξία ΙΖΟΰΟ.ΟΟΟ δρχ.
(8) Σκελ@ύ<Πίε άδεια μέσα στο Τσα- 
Αικάκι 138μ2 ισόγειο’ 138μ2 α' όρο- 
^ος, 138μ2 β' όροφος σε οικόπεδο 
Ώ55μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
$9) 250 μ2 εκτός σχεδίου στον Αγ. 
Γιάννη το Χωστό 1.200.000 $ρχ.
s10) j200 μ2 πίσω από τη ΔΕΗ Θερίσ- 
σου,'ΪΜΟΟ.ΟΟΟ δρχ.
s11)*1140 μ2 οικόπεδο στη ΣΤΑΝΗ. Α- 
,-ξία 16.000.000 δρχ.
ϊ12) 1700 μ2 εκτός σχεδίου στο ΚΑΛΟ- 
,'ΨΟΥΖΙ· Αξία 6Λ0Ο.000 δρχ, 
#13) 1350 μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου 
ρτις ΔΑΦΝΕΣ. ΑξίΡίΙ.300.000 δρχ. 
■|14) 1000 μ2 στο κόμβο στην Αγία Πε· 
/λαγίααμφιθεατρικό, άρτιο κάτοικο- 
ίδομήσιμο. Αξία 1.500.000 δρχ.
|15) 7 στρέμματα ή και τέσσερα στους 
{Μύλους Χερσονήσου με 3200 μ2.
I ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΙΧΑΝΪΩΠΟΡΤΑ - ΤΗΛ. 255.969
ί(Π180) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 500 
τ.μ. ή το ήμϊσυ αυτού, πλησίον του ξε­
νοδοχείου «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ». Πληρ. τηλ.
205.896 
(Π 156) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ-σέρβις συγκρότημα 
για παραλιακές ταβέρνες, για σνακ- 
μπαρ και ξενοδοχεία. Επίσης καρέ­
κλες καφετέριας και τραπεζάκια σε 
τι|μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 237.167
(«1157) . 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άνω των 2 στρεμ­
μάτων στα Περιβόλια Ρεθύμνου κον­
τά στον εθνικό δρόμο, πάνω από το 
Πανεπιστήμιο με φως και νερό. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 112 τ.μ. 3 υπνο­
δωμάτια, Σαλοτραπεζαρία, χώλ, κου­
ζίνα, βέραντα στον Άγιο Ιωάννη 3ος 
όροφος σε πάρα πολύ καλή θέση και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση =ενοδοχείο 
ή Πανσιόν εντός του Ηρακλείου. Τηλ.
239.919 
(Ζ278) 1-4

θέα τηλ. 250510 - 254807
(Π 100) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου Κόκκινη 
το Χάνι, 120 τ. μ. στο γύ ρω της θάλασ-

Μάγειρας πεπειραμένος εκ Βόλου 
ζητάει εργασία σε εστιατόριο, ψαρό- 
ταβέρναή ταβέρνα. Τηλ. 0421 /64.804 
από 9π.μ. - 4μ.μ.

«Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ζητά να 
προσλάβει 2 Μηχανουργούς 
έμπειρους (τόρνος, φρέζα, 
κ.λ.π). Πληροφ. στα τηλ. 
224.993 ή 224.347 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών σε 
φροντιστήριο. Τηλ. 236.989 μετά το 
μεσημέρι και 253.072

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο, με μεγάλη πρόσοψη, για έκθεση 
ή άλλη χρήση έκτασης τεσσάρων πε­
ρίπου στρεμμάτων επί της Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου Χανιών (τρίτο 
χιλιόμετρο) εις θέση ΞΗΡΟΠΟΤΑ- 
ΜΟΣ. Πληροφ. τηλ. 242.057
(Ε613) 1-6

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ΑΠΙΕΠΕ» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
Αδυνάτισμα, Massage:

Κυτταρίτιδας, Παχυσαρκίας, Χαλάρωσης 
Μακιγιάζ χορού ■ γάμον ■ Μανικιούρ

ΦΡΟΣΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
ΤΗΛ.:255.400 ή 259.245

(Ζ239) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ευρύχωρα 
στον πρώτο όροφο, στην Πλατεία Κό­
ρακα, Γωνία Θερίσσου, έναντι Ξενο­
δοχείου Καστέλλο. Πληροφορίες

(Δ468) 1-6

(Ζ277) 1-6
σας τηλ. 0897-31609

(Π 99) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1σόγεια 
μικρή οικία στα Καμίνια οδ. Γ. Μαρκα-ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU ZEBRA _____________ _________

μοντ. ’82 επαγγελματικό ή αγροτική. τάτου 12. Πληρ. τηλ. 284324 -. 283907
Τηλ. 244.125 
(Π 144)

. (Π 102)
1-5

1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 250. Τηλ. 287.256 ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL-ASCONA 1.35 MOD.

(Π 143) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. άρτιο, οι­
κοδομήσιμο με 20μ πρόοοψη και με ά­
δεια οικοδομής 8 χιλ από το κέντρο 
του Ηρακλείου. Τιμή 1.800.000 Τηλ; 
0897/ 41.119
(Π142). 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNAC - BAR 
στη Λυγαριά σε πολύ καλή θέση. 
Πληροφ. τηλ. 252.390 - 289.947

85 με 21.000 χιλ. εισαγωγής.
Τηλ. 251884.

(Π 104) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Bar - καφετέ-
ριας. Τηλ. 227120 

(Π 108) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές (κοντά στην έκθε­
ση επίπλων Αποσιολάκη). Τηλ. 
235006 μετά τις 15.00

(Π 107) 1-6
(Π141) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαχαιροπήρουνά αρί- ί 
στης ποιότητας και αρίστης καταστά- 
σεως κατάλληλα για ξενοδοχεία κι · 
εστιατόρια - ταβέρνες. 40% φθηνότε­
ρα απ’ τήν τιμή αγοράς. Τηλ. 0897/ 
22.677 από 9-3μ.μ. κ. Χατζηνικόλα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγε(άνεπαγγελματι- 
κά 1) ΑΤΑ 2,5χ1 2) Βιτρίνα 2χ1.
Πληροφορ. (282606) 

(Π 106) 1-5

(Π 140) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια εντός 
οικισμού 900τ.μ. Τηλ. 0897/ 31.376

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 5.472τ.μ. σε απόστα­
ση 300 μέτρων περίπου από τη 
θάλασσα. Τηλ. 289.639 και 0841 ·

(Π 139) 1-6

31743
(Π31) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισα για πρωινή ερ­
γασία. Τηλ. 0897/ 31.444 ■ 0897 / 31.778
(Ζ276). 1-5

Απ’ το ξενοδοχείο «ΒΑΣΩ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου ζητείται 
μπάρμαν που να γνωρίζει Αγ­
γλικά. Τηλ. 0897/ 22.047 - 
0897/ 22.014 από 6-8μ.μ.
(Ζ282) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις; 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

-Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβας, 
Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.
Τηλ. 251.477 ■ 251.390 
(Ζ266) 1-10

07.00-15.30μ.μ. 
(Ζ225)

τηλέφ. 282.576 
(Ε654) 1-6

1-4

AUTO RENT 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ 

ΔΗΜ. Μ. ΖΕΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι με ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγήσε- 
ως και καλά Αγγλικά. 
Πληροφ. προσωπικά 25ης Αυ­
γούστου 48
(Ζ260) 1-4

TIFFANY’ S 
RESTAURANT

ΖΗΤΕΙ Σερβιτόρους. Τηλ. 285.197 
(18.30-20.30) Θεοτοκοπούλου 1
(Ζ262) 1-3

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡ- 
ΓΩΝ ζητεί προϊστάμενο λογιστηρίου 
δια συνεχή απασχόληση. Θα προτιμη­
θεί ο έχων γνώσεις' μηχανογράφη­
σης. Βιογραφικά σημειώματα στην 
έδρα του Συν/σμου, Μάχης Κρήτης
12. Τηλ. 257.835 · 255.850 
(Ζ253) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην οδό Ζεφύ- 
ρου (όπισθεν Καρέντας Γιόφυρο). 
Προτιμούνται φοιτητές. Τηλ. 254.328
(Ε694) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. περί­
που, μέσα σε πλατεία στο Ατσαλένιο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληρ. τηλ. 234.440

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι μο­
νοκατοικία οδός Δραμουντάνη 28, Θέ­
ρισσος. Πληροφ. εντός κ. Ειρήνη 
Αλεβιζάκη.
(Ε693) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Αλεναδρείας 7. Τηλ. 230.217
(Ε692) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες (λουξ) περιοχή Γιόφυρο. 
Μόνο για κοπέλες. Πληροφ. τηλ. 
251.591 3-9μ.μ. και 260.067
(Ε691) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σε καινούργια 
πολυκατοικία με πάρκινγκ, επί της ο­
δού Στενημάχου 52. Τηλ. 284.105 ■
253.593 
(Ε676) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων εις θέση Δαμασκηνού 27 Μα- 
σταμπά. Τηλ. 289.569
ίΕ651) 1 2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι δί­
χως κοινόχρηστα στην οδό Μελισσι- 
νού 57. Τηλ. 286.049

(Ε649) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο επιπλω­
μένο λουτρό με μεγάλο ανθόκηπο και 
κιόσκι στην Ανάληψη Χερσονήσου 
300 μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ.

Στις 9 Φεβρουάριου έχασα το πορτο­
φόλι μου το οποίο περιείχε 4 πολυτε­
χνικές ταυτότητες ■ 1 αστυνομική 
ταυτότ. στο όνομα ΓΕΩΡΓ. ΚΑΛΟΓΕ- 
ΡΟΠΟΥΛΟΥ 1 ζευγάρι σκουλαρίκια 
χρυσά και λεπτά περίπου 2.000. Πα­
ρακαλώ όποιος το έχει βρει ας φανεί 
άνθρωπος (με ενδιαφέρουν μόνον οι 
ταυτότητες) ας τα ρίξει σε κάποιο 
γραμματοκιβώτιο ή κάπου που να 
μπορεί να βρεθεί από υπεύθυνα

227.382 και 259.438
(Ε627) 1-5

άτομα.
Γεωργ. Καλογεροπούλου
Μπεντεβή - Καμάρα 143

Ηράκλειο 
ή το τηλέφωνο 232.145 
(Δ465) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ-
να για φοιτητές. Τηλ. 252524 
(Ε-629) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με κεντρι­
κή θέρμανση περιοχή Αγ. Βαρβάρας.

ΟΜΟΡΦΟ κουταβάκι 45 ημε­
ρών, μικρόσωμης ράτσας, χα­
ρίζεται σε φιλόζωο. Τηλ. 
258.129 
1-4

Τηλ. 255.723 
(Ε643) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ιδομενέως 19. Τηλ. 227.304
(Ε598) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ Κοζίρη 4, Τηλ. 
243.566
1) Μονοκατοικία 50τ.μ. επιπλωμένη 
στο Οροπέδιο Λασιθίου. 2) Κατάστη­
μα 36τ.μ. και επάνω διαμέρισμα 80τ.μ. 
για επαγγελματική στέγη. 3) 5 διαβέ- 
ρίσματα κοντά στο Γεφυράκι και Αντ. 
Καστρινάκη. 4) Οικόπεδα στον Μα-
σταμπά, Θέρισσο, Κηπούπολη, Πόρο,- 
Καπετανάκειο. 5) Παραθαλάσσια από 
Κοκκίνη μέχρι ΣΙΣΙ. Επίσης πωλούν-; 
ται 23 στρέμματα κοντ^ατο Ξενοδο-’ 
χείο ΑΡΙΝΑ (ΚοκΚίνη)ί 6) Οικόπεδο! 
εκτός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη (Κε­
φάλα) 470τ.μ. προς 5.000 τ.μ. 7) Γρα- 
φομηχανή ηλεκτρονική με μνήμη 
αμεταχήριστη. 8) Ενοικιάζεται μονο­
κατοικία 2 δωμ. στον Αγ. Ιωάννη. 9) 
Οικόπεδο 111τ.μ. με 1,8 συντελεστή 
στην Θέρισσο. 10) Διαμέρισμα 65τ.μ. 
κοντά στο Ξενία.
(Π149) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 234τ.μ. και 
468τ.μ. στην περιοχή Κηπούπολη.
Τηλ. 286.186 ■ 
(Π 148) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562
/Πΐί -> 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσέντες200 
με συρόμενη οροφή σε άριστη κατά­
σταση από ιδιώτη. Πληροφ. τηλ.
222.540
(Π152) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT JEEP επι- 
βατικάμρντ. ΝΟΕ ’78 σε τιμή 430.000 

. δρχ. μερικές ευκολίες. Πληροφ. τηλ.
221.689, 226.700
(Π-151) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
FORD ESCORT RS 1600, GROUP A 

κατασκευάσθηκε απ’ την RICHARD 
LOGMAMN RACING στην Αγλλία το 
1985 από καινούργιο αυτοκίνητο στις 
υψηλότερες προδιαγραφές. Το αυτο­
κίνητο έχει συμμετάσχει σέ-16 ελλη­
νικούς ασφάλτινους αγώνες και έχει 
συντηρηθεί στις υψηλότερες προδια-ροφ. στο τηλ. (0831) 25.546 ώρες

5 gu,·,. γραφές ανεξαρτήτως κόστους. ΕΚΤΕ-
(Π155) ' 1-5 ΛΩΝΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΝΟΥΜΕΡΑ, 3000

, _ , χιλ..Πληρώραανταλλακτικών.Ευκαι-
ΠίΜΜΕΙΤΑI οικόπεδο με πρόσωψηΊΟμ. . ρ(α. Τηλ. Κρήτης 229.204 Πληροφορ.
επί οδ. Γ. Παπανδρέου εμβαδόν 164 κ πΕΤΡΑΚΗ
τ.β. κάλυψη 70%;συνολική δόμηση (Πί50) ‘1-4
294 τ.’μ. Πληροφ. τηλ. 230.096 ’ , .. „(Π158) Η ψ ' ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχανη
_ ί _ _ > _ 0 Μ ERCU RΥ 50 Η R σε καλή κατάσταση.

Γίληροφ. τήλ. 256.757 ■ 280.702
1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Β.Μ.νήτοντέλο ’83,316 από 
ιδιώτη. Εισαγωγής εκ Δ. Γερμανίας 
σε καλή τιμή, με πολλά έξτρα. Πλη-. 
ρρφ.’Κ. Αντώνη. Τηλ. 288.668

(Π68) 1-7

(ή 154) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ε­
λιές κίιι 650 τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. τηλ.
232.458 
(Π67) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΓΙΑΝΝΗ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 98

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 237.161

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
| Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

ϊξ ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
ίάς — αρίστης κατασκευής —’με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές -γ- όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
τόγεια PARKING — αποδήκες.

’ Οικοδομική Εταιρία ·
ΔΟΠΑΚΗΣ - θ; ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Δϊπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
^ Πλ. Ελευθερίας 12 - Μέγαρο ΝΤΟΡΕ
ΐ Τηλ. 227154, 229429

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΣΙΝΕΜΑ SONY 54' 
ιντσών. Τηλ. 742.070 από 5-9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ­
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληροφορίες εντός 6-10μ.μ.

(Ε700) 1-2

(Ζ261) 1-6

(Π30) 1-5
225.760 
(Ζ263) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. γωνιακό 
στην Καλλιθέα εντός οικισμού. Τηλ.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΛ.- ΚΟΥΖΙΝΑ Λ. 
Χερσονήσου. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, 
λάντζα, μπουφές, βοηθός σερβιτό­
ρου, οι καλύτεροι όροι εργασίας σ’ ε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
στην περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου. Επί­
σης ενοικιάζεται παραθαλάσσια μο­
νοκατοικία επιπλωμένη με τηλέφωνο 
πλησίον «Κρέτα Μπητς». Τηλ. 256.378 
■ 257.316 από 8-2μ.μ. και 5-10μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με θερμοσυσω- 
ρευτές και τηλέφωνο κοντά στο σινε- 
μά «ΚΡΟΝΟΣ» έναντι εκκλησίας Αγ. 
Γεωργίου Κονίτσης 39 Πόρος. Τιμή 
35.000 δρχ. Πληρο εντός.

DEEP PHYTO-PEELING 
DR. CRISTINE SCHRAMMEK 
τώρα και στο Ηράκλειο. 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11.Τηλ.284.597 

Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες, 
μετά από φυσική απολέπιση, 
μέθοδος που στηρίζεται μόνο 
στη χρήση, φυτικών στοι­
χείων. Για ΑΚΜΗ-ΣΗΜΑΔΙΑ- 
ΠΑΝΑΔΕΣ-ΡΥΤΙΔΕΣ-ΟΥΛΕΣ
(Δ466) 1-6

(Ε639) 1-6

(Ε699) 1-3

235.023 ■ 228.131
(Π56) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ENDURO DR 250 
μοντέλο ’84, πιστόνι 500 XLR και δύο. 
κράνη CIVI σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
255.096 
(Π55) V5 -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά - Κλω-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά 
και υπεύθυνα ομιλούντα του­
λάχιστο μια ξένη γλώσσα, για 
να εργασθούν σε τουριστική 
επιχείρηση. Πληροφ. Λ. Ικά­
ρου 40 τηλ. 241.822.

1-10

μάς. Τηλ. 0897 / 22.745
(Ζ259)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς
Πληρ. 283.910
(Ζ258)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και 
τριες. Τηλ. 254.926
(2257)

1-5 
αγορά.

1-4 
χορεύ-

1-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριοιστικά - Κεντήματα στο κέντρο της πό- „„„ „ ,

• λεως, κατάστημά γωνιακό. Τηλΐ ™Υ’” Γ°υ =ες'
256.662 - 283.745 (μαγαζί).
(Π54) .. 'J. . 7

0897/41.422 από 11π.μ. ■ 5 μ.μ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα- 
τάλλων 29 (Θέρισσος). Τηλ. 258.610
(Ε698) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη (Αντ. Βορεάδη 16) Τηλ. 
238.057 ■ 234.884 από 08.00-22.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 259706-761522.
(Ε-636) 1-10.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συνερ­
γείο (5 κτιστών) αναλαμβάνει τα κτι­
σίματα τούβλων, μπλόκων σε 
περιοχές εντός και εκτός Ηρακλείου 
(συνεργαζόμεθα και με τεχνικά γρα­
φεία). Γρήγορες παραδόσεις, επιμέ 
λεία, εμπειρία. Ευκολίες πληρωμη^ 
Πληρ. Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 
3-6 π.μ. και 9-12μ.μ.

(Ε697) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στογ οικι- ■ 
σμό Γουβών. Πληροφορίες στό τηλ.
238.139 βράδυ. Κάλυψης 70%.

1 5 0897/41.262 από 9-12 (βραδυνές).
■ (Ζ192) 11^12

(Π362) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνήτβ επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος, 
’ πιο πάνω από τον Αγ. ί|εώργιά, μο 
κατοικία 50μ2 κάτω καΓ40μ2 πάνω, σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 230.819
(Π37) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου σε λογική 
τιμή. Τηλ. 0891/61.451 από
15.00-19.00 
(Π79) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στις Αρχάνες στη κορυφή του χωριού 
(με θέα) 600 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 243.538
(Π78) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου, ψή- 
γείο, βιτρίνα, φούρνος ηλεκτρικός, 
δυο φριτέζες ηλεκτρικές και μια το­
στιέρα όλα σε αρίστη κατάσταση κα- 
τάλληλα για επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 0897/22.647 
(Π74)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ. Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ» Τηλ. 0897/22.018 και 0997/

Από σοβαρή Ανώνϋμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος'λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή αποθήκη 
150τ.μ. Σταδίου 134 Ν. Αλικαρνασσός, 
φως, νερό, με δρόμο 12 μέτρων. Πλη­
ροφ. τηλέφ. 233.222

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Γιόφυρο (ό­
πισθεν Χημείου) Τηλ. 250.703 ■ 257.730

(Δ460) 1-10

(Ε696) 1-2

(Ζ256) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργή γκαρσονιέ- 
ρα στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη 
53, για φοιτητές. Τηλ. 287.293 -

(Ε664) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και W.C. επιπλωμένο στην οδό Δαμα­
σκηνού 13. Τηλ. 252.911
(Ε663) 1-8

41.262 (βραδυνές ώρες). 
(Ζ191) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα για ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ.

251.854 
(Ε695) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων 137, για φοιτή­
τριες. Τηλ. 250.142

ΓΙΑ άριστη τοποθέτηση χρημάτων: Α­
γοράστε μικρά δυαράκια ή γκαρσο: 
νιέρες. Αναλαμβάνομε να τα, 
ενοικιάσουμε προς 25.000 δρχ. το μή­
να. Τιμή από 2.000.000 δρχ. και πάνω 
και με ευκολίες πληρωμής. Μόνο για 
λίγες μέρες και για σοβαρές προτά­
σεις στο τηλ. 230834, Σάββατο ή κα­
θημερινές από 3 και μετά. Κυριακή

(Ε662) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Δίπλωμα οδήγησης και 
Αγγλικά απαραίτητα. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 0897/22.761 μετά

0897/ 22.663 - 0897/ 22.008
(Ζ255) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601

τις 3μ.μ. 
(Ζ250) 1-5
Η Αγγλική φίρμα SA Λ/DERSO Λ/ (υ­

φάσματα επιπλώσεων, κουρτίνες, ε­
πενδύσεις τοίχων, μοκέττες), 
ενδιαφέρεται για αντιπροσώπευση 

. στο Ηράκλειο Κρήτης. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις υπ’ όψιν. Απαραίτητος 
προϋπόθεσης, η ύπαρξη καταλλήλου 
κεντρικού κατ/τος. Απευθυνθείτε κ. 
Πισσαλίδη - SA Λ/DERSO/V ΑΘΗΝΩΝ 
Τηλ. 01/362.9208 ■ 360.7728
(Ζ249) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΑΡΟΣ 14-16 χρονών για 
κατάστημα με συνεχές ωράριο. Πλη-
ροφ. 286.632 ■ 286.155 
(Ζ268) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για μόνιμη 
απασχόληση, χωρίς στρατιωτικές υ- 
ποχρεώσέις, που να γνωρίζει οξυγο- 
νοξοπή για να εργασθεί σε αποθήκη 
εμπορίας σιδήρων. Ημερομίσθιο ανά­
λογο προσόντων.

1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200 μ2 και 
μέχρι 500μ2, εντός του οικισμού Γου^ 

>βών Πεδιάδος. Κάλυψη 70%. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897/41.294

ΠΑΡΑ ΤΗΣ CASTELLO 

GROUP HOTELS

(Π73) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται ταμειακή μηχανή 
και τραπεζοκαθίσματα για μπέθρια 
καφετέρια. Τηλ.'226.425

' (Π72) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Χάι Λούξ TOYOTA, 
μοντέλο ’85 με πολλά έξτρα σε άρι­
στη κατάσταση ή ανταλλάσεται με 
φορτηγάκι μόνο TOYOTA. Τηλ. 
236.668 μετά τις 5 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Υπεύθυνοι Υπάλληλοι υποδο­
χής - Νυκτοθυρωρός, ομι- 
λούντες Γερμανικά, Αγγλικά, 
Σερβιτόροι και Μπάρμαν, Μά­
γειρας ή Μαγείρισσα. Βιο- 
γραφικά σημειώματα ταχ. 
θυρίδα 2004 Νέου Σταδίου. 
Πληροφορ. τηλέφ. 25.0000 
από 7-9.30 το βράδυ.
(Ζ235) 1-6

(Π71) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο απολύτως μετρητρίς.

ι Τηλ. 230.834. 
(Π790) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Καλέσσα οικόπεδα 
εντός οικισμού. Τηλ. , 281.747 από 
0900-1’4.00 · Γ * .
(Π11) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Παραλιακό οικόπεδο 
στα Μάλια 1,5 στρέμματα περίπου, β) 
Αμπέλι 2 στρέμματα Ιϋχιλ. από το Η­
ράκλειο. Περιλαμβάνει μικρή αποθή­
κη, δεξαμενή νερού κάΓί2 μουρέλα. 
Πληροφ. Τηλ. 237.722 5-8Β.μ.

Είμαστε αποκλειστικοί 
αντιπρόσωποι σε προϊόν 
απολύτως απαραίτητο σε 
κάθε ελληνικό σπίτι, πρω­
τοποριακό χωρίς αντα­
γωνισμό.
ΖΗΤΑΜΕ σωστούς συνερ­
γάτες, άντρες και γυναί- 
,-κες, για ολική ή μερική 
εργασία. Σημαντικές αμοι­
βές, σύγχρονη εκπαίδευ­
ση, τεράστιες προοπτικές. 
Για ραντεβού τηλ. 286.393 
από 10.00-13.00

(Π64) 1-10
(Ζ267) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ πολιτ. Μηχ)κός 
Τηλ. 223977 - 223839

(Πλατ, κορνάρου -1886 γωνία)

ή 284.253 ώρες 8-10μ.μ. 
(Ζ223) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακατζήδες και βοηθοί. 
Ημερομίσθιο ικανοποιητικό και ανά­
λογο προσόντων. Τηλ. 821.388 από
6-9 μ.μ. 
(Ζ247) 1-6

Υπεύθυνο οργανωμένο Συνεργείο α­
ναλαμβάνει την τοποθέτηση πλακι­
δίων, τοίχων ή δαπέδων. Επίσης 
έμπειρος ειδικός τεχνίτης για πέτρα 
Καρύστου βυζαντινές επενδύσεις 
κ.λ.π. Εργασία υπεύθυνη, εγγυημένη 
και πολύ γρήγορη παράδοση. Τηλ. 
289.803 από 9π.μ.-1μ.μ. και 6-8.30μ.μ.
(Ζ245) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ξενοδοχειακή Α.Ε. 
βοηθός λογιστού για μόνιμη απασχό­
ληση. Προϋπηρεσία τουλάχιστον 4 
χρόνια σε βιβλία Δ' Κατηγορίας. Πλη-
ροφ. 228.777 κ. Καλλέργη. 
(Ζ213) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε VIDEO CLUB. Πληρ. 242764.
.(Ζ-228)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-6 
ηλεκτρολόγοι-

υδραυλικοί και λαμαρινάδες για την 
Πανεπιστημιακή Κλινική Ηρακλείου.
Τηλ. 251572-251654.
(Ζ-227) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας για ταβέρνα στα 
Μάλλια. Τηλ. 0897/31778-31444.
(Ζ-226) 1-3.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων που να γνωρίζει 
Αγγλικά για να εργασθεί σε Τουριστι­
κό κατάστημα. Τηλ. 283287.
(Ζ-224) 1-3.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ­
πλα κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ. 
250.815 Ώρες τηλεφ. 8-1
(Ζ218) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφοι­
τος -η Τουριστικής Σχολής (Διεύθυν­
ση επιχειρήσεως) για να εργαστεί σε 
ξενοδοχείο στην Ελούντα Μεραμπέ- 
λου. Πληροφορ. στο τηλ. 0841/41.158
από 4μ.μ. - 6 μ.μ. 
(Ζ156) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ΑΠΟΘΗΚΗ 
130τ.μ. και 50τ.μ. με πατάρι πάροδος 
62 Μαρτύρων 182. 2) ΔΩΜΑΤΙΟ ανε­
ξάρτητο για εργένη ή φοιτητή. Γ. Διλ- 
δόη 51· Μπαλαχούτη. Τηλ. 250.058 · 
230.549 πριν το μεσημέρι. 234.379 με­
τά το μεσημέρι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρη υ­
πέρ λουξ, με κεντρική θέρμανση στο 
1ο όροφο, οδός Ομήρου 42 Ν. Κλαζο­
μενών. Τηλ. 235.537

όλη μέρα. 
(Δ 448) 1-10

(Ε705) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα η­
μιυπόγειο και δωμάτιο επιπλωμένο 
σε ρετιρέ, στην οδό Δρακοντοπούλου 
21 (πίσω απ’ το Εργατικό Κέντρο).
Τηλ. 280.741 
(Ε704) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί των ο­
δών Κυκλάδων και Ψυχάρη. Τηλ.
288.710
(Ε703) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 τ.μ. με 
μωσαϊκό, νερό, τουαλέτα, στην περιο­
χή Αγ. Βαρβάρας (Καμίνια). Τηλ.
255.263 
(Ε702) 1-2

Γκαρσονιέρες επιπλωμένες για απαι­
τητικούς ενοικιάζονται στη Χανιώ- 
πορτα οδός Τυρταίου και Αρσινόης. 
ΒΙΛΛΑ παράδεισος. Διαθέτουμε και η­
λιακούς θερμοσίφωνες, κοινόχρη­
στους χώρους (ROOF GARDEN) κτλ. 
Τηλ. 257.987 από 10π.μ.-1μ.μ. και 
5-7μ.μ. κ. Χατζάκη.
(Ε701)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην Θέρισσο 
252.865
(Ε675)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-5

δυάρι για φοιτητές 
Περγάμου 22. Τηλ.

1-3 
τριάρι πολυτελούς

κατασκευής, διαμπερές, στον γ' όρο­
φο στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 56. 
Μόνο για οικογένεια. Τηλ. 226.354 -
287.780 
(Ε674) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ χώροι για επαγγελ­
ματική στέγη στην οδό Δαιδάλου 10 
στον Β’ όροφο. Πληροφορ. τηλ. 
226.057 ώρες 12-1π.μκαι 6-7μ.μ. κάθε
μέρα. 
(Ε673) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11) Κατάστημα 60τ.μ. 
στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως αρ. 16. 
2) Κατάστημα 300τ.μ. με αυλή 
170τ.μ.,υπόγειο απ’ τη Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως αρ. 16 και ισόγειο απ’ τη 
Μονή Πρεβέλης. Τηλ. 287.925 από 
8-11π.μ. και 4-10μ.μ.
(Ε672) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι και δυάρι στη Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 237.736 πρωί και 
235.322 απόγευμα.
(Ε670) 1-6

(Ε661) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο σπίτι στις Μοί­
ρες 5 κυρίων δωματίων α' ορόφου.
Τηλ. 0892/ 22.536 
(Ε660) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα επιπλωμένη 
στα Μάλια σε κεντρικό σημείο. Τηλ.
229.218 
(Ε659) 1-6

CAN DI A 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΠΩΝ 

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π.

ΤΗΛ. 223.185 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. στην 
οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρακλείου).
Τηλ. 239.565 ■ 283.856 
(Ε658) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά στα ΤΕΙ.
Τηλ. 255.538 
(Ε657) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, Β' ορό­
φου με κεντρική θέρμανση ηλιακό 
θερμοσύφωνα επί της Λ. Ιωνίας και Α- 
δαμάκη 2. Τηλ. 237.948 ■ 224.444
(Ε656) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Γιόφυρο Χριστ. Ξυλούρη 17. Τηλ.
251.533
(Ε655) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Αρκάδων 3, πάροδος Θερίσσου. Πλη-
ροφ. τηλ. 260.003 
(Ε667) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη. 
Τηλ. 288.533
(Ε666) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενα με­
γάλα κα: πατήματα με πατάρια μαζί ή 
χωριστά μεταξύ πλατ. Ατσαλένιου και 
πλατ. Σινάνη, κατάλληλα για SUPER 
MARKET, βιοτεχνία ή για οποιαδήπο­
τε άλλη χρήση. Τηλ. 239.518
(Ε665) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 100τ.μ. στο β' 
όροφο, σε οικοδομή με δύο διαμερί­
σματα, χωρίς κοινόχρηστα, στην οδό 
Τσιριντάνηδων 31 (Χανιόπορτα - πίσω 
από το Ανωγειανό Σχολείο). Πληρ. 
τηλ. 253.224
(Ε6Ζ1) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο Β’ ορόφου σε πλεονεκτική θέση, 
οδός Νταλιάνη 5 σε 2-3 άτομα (Σαλο­
τραπεζαρία, δύο κρεββατοκάμερες 
κ.λ.π). Πληροφορίες τηλ. 286.565
(Ε669) * 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κατάλλη­
λο και για γραφείο στην οδό Ιουστι­
νιανού 20. Πληροφ. τηλ. 243.431
(Ε668) V2

(Δ464) 1-12

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ

Ε Μ Υ
Νέα τουτιστικά 

σχέδια 1988 
Πατρός Αντωνίου 8 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ.-Τηλ. 225-516.
(Δ467) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Καθηγήτρια Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου όλων των τάξε­
ων Γενικού - Επαγγελματικού - Τεχνι­
κού. Τηλ. 286.494
(Μ812) 1-5

Μάθετε Ιταλικά απο Ιταλίδα καθηγή- 
τρια με ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρούπ ή ατομικά κατ’ οίκον. 
Τηλ.251654 απο 9 π.μ.-4 μ.μ. κ.
Λάουρα. 
(Μ-811) 1-10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ-
νους. Τηλ. 22.38.73 
(Μ814)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

«ΚΑΜΠΑΚΗ»
Λειτουργούν τμήματα:

• Γυμνασίου
• A', Β' Λυκείου

• Δ’ Δέσμης 
Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Αρχιτέκτων Μηχανικός
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ΠΑΤΡΙΣ
Ένα σΜ α

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΝΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
Γραφείο Έργων ΠΒΚ

Οι άδειες

λειτουργίας

των αρτοποιείων

ΕΙΣΑΙ Π ΡΟΔΟΤΗΣ
ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: «Κατασκευή Ιε­
ρού Ναού Αγ. Βαρβάρας στον 
χώρο Στρατωνισμού ΠΒΚ» 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΒΚ-Κ-01/88

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
7ον

2ον) Η μυστικότης και το απόρρη­
τον της διαταγής διεφυλάχθησαν πα­
ρά των επιτελικών αρχών κατά 
τοιούτον τρόπον ώστε να αποκλείε­
ται εκ μέρους του εχθρού γνώσις του 
αιφνιδιασμού. Αι αναγνωρίσεις υπό 
των διαφόρων αποσπασμάτων έπαυ­
σαν από της νυκτός της 29ης Αυγού- 
στου ακριβώς διά τον προμνησθέντα 
λόγον και ίνα μη δοθή αφορμή εις 
τον εχθρόν να υποψιασθή τον αιφνι­
διασμόν. Διά τον λόγον τούτον και 
κατά τας αψιμαχίας ή τας επιθέσεις 
των εχθρών κατά των θέσεών μας 
μόνον άμυνα ετηρήθη, περιορισθεί- 
σης της δράσεως εις το πυροβολικόν 
και μόνον.

3ον) Ουδέν θα ανεκοινούτο εις 
τους επί κεφαλής των τμημάτων προ 
της 18ης ώρας, και τούτο ίνα απο­
τροπή ενδεχόμενος πανικός μεταξύ 
των ανδρών, κεκμηκότων άλλωστε 
από την διαρκή υποχώρησιν. Ενώ 
ρητώς και αυστηρώς ετονίζετο τού­
το εν τη διαταγή, παραδόξως το πε- 
ριεχόμενον της, ως και αι εν τη 
δικογραφία καταθέσεις, εγνωστοποι- 
ήθη από της ιδίας στιγμής προς τους 
κατωτέρους αξιωματικούς και τους 
υπαξιωματικούς ακόμη. Εντεύθεν ε- 
δημιουργήθη και δυστυχώς δεν απε- 
φεύχθη ο κίνδυνος της υπό των 
εχθρών γνώσεως όλων των κινήσε­
ων των στρατευμάτων μας και της 
προπαρασκευής αυτών προς ε- 
ξόρμησιν.

4ον) Ρητώς και κατηγορηματικώς 
εν τη διαταγή εγένετο μνεία περί της 
συγκεκριμένης κατευθύνσεως την ο­
ποίαν έδει ν’ ακολουθήσουν τα υπό 
τον στρατηγόν Λ. τμήματα και ετο­
νίζετο η σπουδαιότης των εν λόγω κι­
νήσεων. Εκ τούτων εξηρτάτο κατά 
το κυριώτερον μέρος η επιτυχία του 
αιφνιδιασμού. Η υπόδειξις του επι­
τελείου ήτο σαφής ως προς το ση­
μείου της επιθέσεως του πεζικού 
κατά των εχθρικών υψωμάτων της 
Ντιναόζ άνευ της συνδυασμένης βο­
λής του πυροβολικού και τούτο ίνα 
μη δοθή καιρός εις τον εχθρόν να αν- 
τιληφθή την επίθεσιν πράγμα το ο­
ποίον θα συνέβαινεν αν το πυροβολι­
κόν ήρχιζε βάλλον προ της εξορμή- 
σεως του πεζικού.

5ον) Η διαταγή ουδέν παρείχε δι­
καίωμα πρωτοβουλίας εις τον αρχη­
γόν των μονάδων, ουδέ αντίρρησις 
επιτρέπετο έστω και επί λεπτομε­
ρειακού τινός σημείου αυτής. Ώφει- 
λον δηλαδή οι εντελλόμενοι προς 
εκτέλεσιν της διαταγής άνευ ενδοια-

σμού τινός, έστω και παρά την προ­
σωπικήν των αντίληψιν, να 
συμμορφωθούν προς τούτην καθω- 
ρίζετο δε σαφώς η βαρυτάτη ευθύνη 
εκείνων οίτινες ήθελον έστω και επ’ 
ελάχιστον παρεκκλίνει της καθορι- 
σθείσης γραμμής επιχειρήσεων.

δον) Εδίδετο το δικαίωμα εις τους 
επί κεφαλής των τμημάτων να τυφε­
κίζουν επί τόπου πάντα όστις ήθελεν 
επιδείξει δειλίαν ή δυστροπίαν όσον 
αφορά την εκτέλεσιν της διαταγής.

Πάντων τούτων είχε γνώσιν ο 
στρατηγός Λ., όστις αντί άνευ αντιρ- 
ρήσεως να προχωρήση προς την ε- 
κτέλεσιν του σχεδίου, διέταξε 
γενικήν σύμπτυξιν των γραμμών αυ­
τού πολύ προ της 19ης ώρας εις βά­
θος επτά χιλιομέτρων, τον δε 
συνταγματάρχην Ν. θελήσαντα να 
συμμορφωθή προς την ρητήν διατα­
γήν του επιτελείου εφόνευσεν επί τό­
που καίτοι έβλεπε τούτον ηγούμενον 
του τμήματός του και ελθόντα εις 
συμπλοκήν με τα προκεχωρημένα 
τμήματα του εχθρού. Η επί τόπου ε- 
κτέλεσις του εν λόγω συνταγματάρ­
χου αποτελεί δολοφονίαν καθ’ 
εαυτήν και βαρύνει εξ ολοκλήρου 
τον στρατηγόν Λ., διά τον οποίον θα 
ηδύνατο να υπάρξη μόνον το ελα- 
φρυντικόν της ουχί ομαλής λειτουρ­
γίας του λογικού του.

Ο στρατηγός Λ. ηρωτήθη παρά 
των ενεργησάντων την παροανάκρι- 
σιν περί των αιτίων τα οποία τον πα- 
ρώρμησαν εις την μη συμμόρφωσιν 
του προς την διαταγήν και ηρνήθη 
κατηγορηματικώς να ομιλήση, επι­
φυλαχθείς να εκθέση τα γεγονότα ε­
νώπιον του Στρατοδικείου, εις το 
οποίον προς τιμήν του, εζήτησεν ο ί­
διος να παρεπεμφθή. Ουχ ήττον η δή- 
λωσίς του αυτή δεν μειώνει την 
ευθύνην ην φέρει διά την μη εκτέλε- 
σιν της διαταγής του επιτελείου.

Εκ των εν τη δικογραφία αναφε- 
ρομένων καταθέσεων προκύπτει σα­
φώς και ανενδοιάστως ότι ο 
στρατηγός Λ. είχεν ιδιαίτερον προ­
σωπικόν συμφέρον να ναυαγήση το 
σχέδιον του επιτελείου, προ τούτου 
δε δεν εδίστασε να γίνη πρόξενος της 
καταστροφής ολοκλήρου τμήματος 
στρατού και να δώση την ευκαιρίαν 
εις τον εχθρόν να καταλάβη σημαν- 
τικώτατα οχυρά ίνα χρησιμοποιήση 
ταύτα διά την κεραυνοβόλον προέ- 
λασιν του προς το έδαφος της 
Γαλλίας.

Η σοβαρότης των μαρτυρικών κα­
ταθέσεων και το κύρος εκείνων, ρι 
οποίοι προέβησαν ενόρκως εις ταύ- 
τας δεν αφήνει αμφιβολίαν καθ’ όσον

αφόρα την i6u ·: ;.εια, • η-
σε τον στρατηγόν Λ. εις την μη συμ- 
μόρφωσιν προς την διαταγή του 
επιτελείου.

Η τακτική ανάκρισις λαβούσα υπ’ 
όψιν όλα τα εν τη δικογραφία υπάρ­
χοντα στοιχεία και τα πορίσματα 
της ενεργηθείσης προανακρίσεως, 
έτι δε και την πραγματογνωμοσύνην 
των ειδικών επί του ρήγματος το ο­
ποίον εδημιουργήθη εις την όλην πα- 
ράταξιν του στρατού κατόπιν της 
διαταχθείσης συμπτύξεως των τμη­
μάτων του στρατηγού Λ., αποφαίνε­
ται υπέρ της παραπομπής του 
στρατηγού Λ., ενώπιον του εκτάκτου 
στρατοδικείου ως ενόχου εσχάτης 
προδοσίας κατά της πατρίδας, πρα- 
χθείσης την εσπέραν της 30ης προς 
την τη.. Αυγούστου.

Περί της συστάσεως του στρατο­
δικείου και του τόπου συνεδριάσεως 
αυτού θα αποφανθή η Β στρατιά.

Δεν αναφέρω τους δικαστικούς 
τύπους του κατηγορητηρίου και του 
παραπεμπτικού βουλεύματος διά να 
μη κουράσω τον αναγνώστην.

Ο κατηγορούμενος καθ’ όλην την 
διάρκειαν της αναγνώσεως του κα­
τηγορητηρίου και του παραπεμπτι­
κού βουλεύματος ητένιζε τον 
επίτροπον βλοσυρώς, τα δε χαρα­
κτηριστικά του προσώπου του συνε- 
σπώντο εις το άκουσμα της δριμυ- 
τάτης κατηγορίας ότι εκ δόλου ενήρ- 
γησεν ως ενήργησεν.

Η όψις του ήλλασσε χρώματα. 
Πολλάκις επεχείρησα να εγερθή της 
θέσεως του διά να διακόψη τον επί­
τροπον, αλλά ο συνήγορός του όστις 
αντελήφθη τας προθέσεις του τον συ- 
νεκράτει.

Δεν έχω καμμίαν δυσκολίαν να ο­
μολογήσω ότι και εγώ ο ίδιος είχον 
αγανακτήσει με την κατηγορηματι­
κότητα του παραπεμπτικού βουλεύ­
ματος διά τον στρατηγόν Λ. Αν τα 
γεγονότα είχον ως αναφέροντο εν τω 
κατηγορητηρίω θα ήτο άνανδρος ο 
στρατηγός Λ. να θελήση να αρνηθή 
αντί να προτιμήση να «' τοκτονήση

Συνεχίζεται

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

με αριθμό Πρωτοκόλλου: 
01/88
1. Το Πεδίο Βολής Κρήτης (ΠΒΚ) 
θα διενεργήσει Πρόχειρο Προ­
φορικό Διαγωνισμό για την ανά­
δειξη αναδόχου κατασκευής του 
έργου «Κατασκευή Ιερού Ναού 
Αγ. Βαρβάρας στον χώρο Στρα­
τωνισμού ΠΒΚ».
2. Ο Διαγωνισμός θα διενεργη- 
θε( στις 1θ Μαρτίου 1988 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 10.00-12.00 
στα Γραφεία της Λέσχης Υπαξιω- 
ματικών του ΠΒΚ, οδός Εμμ. 
Ψυλλάκη και Αντωνιάδου (Κουμ- 
πέ), Χανιά Κρήτης.
3. Η αξία του έργου προϋπολο­
γίζεται σε 2.500.000 Δρχ.
4. 0 Διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Διοικητού του ΠΒΚ 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 4 του Ν 1418/84 και του άρ­
θρου 25 του ΠΔ 609/Θ5.
5. Δεκτοί στον Διαγωνισμό γί­

νονται Εργοληπτικές Επιχειρή­
σεις, εγγεγραμένες στο ΜΕΕΠ 
και στην κατηγορία των έργων 
«Οικοδομικών» στην Α' τάξη και 
άνω σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 2 του Π.Δ. 609/85 ως 
και επιχειρήσεις γραμμένες στα 
Νομαρχιακά Μητρώα.
6. Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Χρηστών του ΠΒΚ η 
δε εγγύηση συμμετοχής για τον 
διαγωνισμό είναι 50.000 δρχ.
7. Το πλήρες κείμενο της Διακή­
ρυξης, τα τεύχη της Δημοπρα­
σίας, φάκελλο εντύπων και 
σχεδίων για την συμμετοχή στον 
Διαγωνισμό, καθώς και όλα τα 
στοιχεία του έργου, οι ενδιαφε­
ρόμενοι μπορούν να παραλά­
βουν κάθε εργάσιμη ημέρα εκτός 
από Παρασκευή, στις ώρες από 
10.00 έως 13.00, από τα Γραφεία 
της Δνσης Εγκαταστάσεων του 
ΠΒΚ, στο Α/Δ Σούδας, Ακρωτήρι 
Χανίων.

Χανιά 19 Φεβ. 1988 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΠΒΚ

Από τη Διεύθυνση Εμπορίου 
της Νομαρχίας Ηρακλείου ανα­
κοινώνεται ότι παρατείνεται μέ­
χρι 30-4-88 η προθεσμία μέσα 
στην οποία μπορούν να εφοδια­
στούν με άδεια λειτουργίας τα 
αρτοποιεία και τα πρατήρια άρ­
του που λειτουργούσαν κατά την 
έναρξη του Ν. 726/77 χωρίς άδεια 
και εξακολουθούν να λειτουρ­
γούν και σήμερα.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 2 - ΤΗΛ.282.959

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται οι αντιπρόσωποι και

οι Πρόεδροι των Σωματείων - με­
λών της Ο.Ε.Β.Ν.Η. σε έκταση Γε­
νική Συνέλευση, την Παρασκευή 
4/3/1988 και ώρα 8μ.μ., στην αί­
θουσα της Ομοσπονδίας, με μο­
ναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης 
την απεργία που έχει προκηρύ­
ξει η ΓΣΕΒΕ για τις 10 του 
Μάρτη.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΕΒΝΗ

Εκδήλωση 
για τη Γυναίκα I 

στο ΚΑΠΗ Πόρου
Εκδήλωση για την Παγκόσμια 

Ημέρα της Γυναίκας θα γίνει την 
Τρίτη 8 Μαρτίου στις 5 το απόγευ­
μα στο ΚΑΠΗ του Πόρου.

Η Κοινωνική Λειτουργός του 
Κέντρου θα μιλήσει για τη σημασία 
της ημέρας ενώ μέλη του ΚΑΠΗ θα 
απαγγείλουν ποιήματα.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον αγαπημένο μας κουμ­

πάρο Παναγιώτη Αντ. Μαματ- 
ζάκη, που πήρε το πτυχ ίο της 
ιατρικής, ευχόμαστε καλή στα­
διοδρομία και θερμές ευχές.

Οικογένεια 
Παύλου-Άννας Μαυροφόρου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου 1988 και ώρα 8.30π.μ. με την συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΟΥΡΑΝΙΑΣ Δ. ΒΟΛΟΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου (Προά- 
στειο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Πατήρ Ηλίας και Καλλιόπη Βολονάκη, Αικατερί­
νη χα Νικ. Βολονάκη, Σαράντης και Δέσποινα Βολονάκη, Νι­
κόλαος και Δέσπω Κεραμέα, Γεώργιος και Μαίρη Βολονάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, και αδελφό 

ΙΩΑΝΝΗ ΨΑΡΑΔΑΚΗ
Υπάλληλο Δήμου Ηρακλείου

Ε Τ Ω Ν 62
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 4-3-88 στις 11π.μ.

(οικία: οδός Γιαννούλη 10 Πλ. Σινάνη)
Η Νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Μητροπολι- 

τικό Ναό του Αγίου Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Σοφία Ψαραδάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Βαγγέλης Ψαραδάκης, 

Μιχάλης και Φανή Ψαραδάκη
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Άννα Ψαραδάκη, Πελαγία Καστρινάκη 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου κάι ώρα 9π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Χαραλάμπους στο χωριό Αρμάχα, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ .
κάι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Αντώνης Παπουτσάκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Στέλιος και Αικατερίνη Παπουτσάκη,

Μιχάλης και Μαρία Παπουτσάκη, 
Μανόλης και Χρυσούλα Παπουτσάκη.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 5 Μαρτίου 1988 ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) Ετήσιο Μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­

δελφού, παππού και θείου
ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΤΖΑΜΙΔΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπροσευ­
χηθούν μαζί μας.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Άννα Ατζαμιδάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νέλη και Μύρων Βουρεξάκης 

Εύα και Στέλιος Χωριανόπουλος
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια 

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα μνημοσύνων έναντι Νε­
κροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-3-88 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον I. Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΑΒΙΩΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στυλιανή.
Τα παιδιά: Γιάννης, Μαρία, Χρι­
στόφορος, Δημήτριος, Φωτει­
νή, Γιώργος.

Οι γονείς: Χριστόφορος Καραβιώτης, Δημήτριος - Φωτεινή Κα- 
ζανάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΖΑΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Τζανής. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αλτά- 
νη Τζανή, Ελένη και Μανώλης 

Λεονταράκης, Σοφρκλής και Ράνια Τζανή, Μαρίνα και Γιάννης 
Σμαραγδής.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο­
σύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
( Π Ρ Α Σ Σ A ) 

«0 ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 
Γενικές αλλαγές - Εκλεκτή κουζίνα. 

Εκλεκτό και μεγάλο Πρόγραμμα. 
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ 

(ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ)
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΙΣΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ, ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΛΕΩΝΙΔΑ 

ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΠΡΟΜΙΡΑΚΗ, ΣΟΦΙΑ 
ΚΑΛΕΜΗ, ΡΟΥΛΑ (Μις Κρήτη 1985). 

Σας περιμένουμε για μια αξέχαστη 
Λαϊκή βραδιά.

Αναλαμβάνομε παντός είδους συνεστιάσεις, 
γόμους, βαπτίσεις.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 
Ευχαριστούμε 

(ΓΡΗΓΟΡΗΣ)

Την απόφαση της να συμβάλει 
στην επιτυχία της ανοιχτής επιστη­
μονικής συνάντησης για την διαχεί­
ριση των απορριμμάτων της πόλης, 
που προγραμματίζει να πραγματο­
ποιήσει ο Δήμος Ηρακλείου, κάνει 
γνωστή με χθεσινή της ανακοίνω­
ση η Ριζοσπαστική Οικολογική Κί­
νηση Ηρακλείου. Η Κίνηση καλεί 
παράλληλα το Δήμο να δώσει στη 
δημοσιότητα τις εξής μελέτες που 
δηλώνει ότι έχει συντάξει:

Τη μελέτη για τη διαχείριση της 
λάσπης του βιολογικού καθα­
ρισμού.

Τη μελέτη αγοράς του Κομπόστ.
Τη μελέτη του κόστους εγκατά-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκη­
ρύσσει τακτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό, για την 
προμήθεια, διαφόρων αναλωσί­
μων υλικών Ηλεκτρονικών Υπο­
λογιστών (δισκέτες, μελανοται- 
νίες, χαρτί μηχανογράφισης 
κ.λ.π) για την λειτουργία του Ερ­
γαστηρίου του Παιδαγωγικού 
Τμήματος του Πανεπιστημίου 
Κρήτης.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 29 
Μαρτίου 1988 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12μ. στα γραφεία της Οικο­
νομικής Υπηρεσίας του Παν/μίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο.
Περισσότερες πληροφορίες και 
αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν 
να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι 
από τα γραφεία του Παν/μίου στο 
Ηράκλειο, τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες των Δημοσ. Υπηρεσιών, 
στα τηλ. 235.014 εσωτ. 47

Ηράκλειο 2/3/1988 
Ο Αντιπρύτανης

ΔΗΜ. ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ

στάσης και του κόστους λειτουρ­
γίας του εργοστασίου χουμοποίη- 
σης, καθώς και τη μελέτη περιβαλ­
λοντικών επιπτώσεων από την εγ­
κατάσταση του εργοστασίου χου- 
μοποίησης στο μέσα Καρτερό.

«Δεδομένου ότι ο Δήμος Ηρα­
κλείου ενδιαφέρεται, όπως δηλώνει, 
για την αντικειμενική και επιστημο­
νική τοποθέτηση των πραγμάτων, 
είμαστε βέβαιοι πως δεν θα αρνη- 
θεί έγκαιρα να ικανοποιήσει το συγ­
κεκριμένο αυτό αίτημα», σημειώ­
νουν οι οικολόγοι.

Στην ίδια ανακοίνωση η Ρ.Ο.Κ. 
συγχαίρει το σώμα ναυτοπροσκό- 
πων, που αποφάσισε να συμβάλει 
στην καθαριότητα της πόλης, συγ­
κεντρώνοντας το χαρτί που πετιέ- 
ται με τα σκουπίδια.

«Η προσπάθεια αυτή τονίζει είναι 
σύμφωνη με την οικολογική αντίλη­
ψη διαχωρισμού και ανακύκλωσης 
των σκουπιδιών και γι’ αυτό η Ρι­
ζοσπαστική Οικολογική Κίνηση Η­
ρακλείου θα συνεισφέρει με τις 
δικές της δυνάμεις για την επιτυχία

της.
Δεδομένης της σημασίας κσυ έ­

χει για το Ηράκλειο η συγκεκριμέ­
νη πρωτοβουλία, καλούμε το Δήμ« 
της πόλης να την συνδράμει ενεμ- 
γά, ώστε να μη μείνει στην ιστορίκ 

σαν ένα ερασιτεχνικό πείραμα. 
Άλλωστε ο όγκος των ειδών συ- 
σκευασίας αντιπροσωπεύει και στο 
Ηράκλειο το 50% του συνολικού 
όγκου των σκουπιδιών και κατά 
συνέπεια το όφελος που θα προκό­
ψει για το Δήμο κάθε άλλο παρά α­
μελητέο είναι».

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΑΖΙ

Με ανακοίνωσή του ο πολιτιστι­
κός σύλλογος της κοινότητας Γά- 
ζι, διαμαρτύρεται «για την στάση 
του αντιδήμαρχου Ηρακλείου κ. 
Βαγγ. Ρομπογιαννάκη, προς τα μέ­
λη του Δ.Σ. του συλλόγου που τον 
επισκέφθηκαν για να του εκθέσουν 
τον άμεσο κίνδυνο της υγείας των 
κατοίκων της περιοχής από τη λει­
τουργία της χωματερής στη θέση 
«Σκαφιδαρά».

Στο Γιώργο Σφακιωτάκη
απο τη θάλεια Σφακιωτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω και διά του 

τύπου το επιστημονικό και νοσηλευτικό προσωπικό της Β' 
Παθολογικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου για την 
άρτια οργάνωση της Κλινικής και την ανακούφιση που προ- 
σέφεραν στη σύζυγό μου Μαρίκα Φλουρή κατά τη διάρκεια 
της νοσηλείας της. Ιδιαίτερα ευχαριστώ τους γιατρούς της 
Κλινικής αυτής Άγγελο Παππά και Χριστόφορο Παπαδο- 
δημητράκη, ως και τους γιατρούς της Β' Χειρουργικής Κλι­
νικής για το ενδιαφέρον που επέδειξαν και την επιστημονική 
τους κατάρτιση.
Τέτοιοι άνθρωποι , επιστήμονες κοσμούν τον Ιατρικό 

Κόσμο.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΛΟΥΡΗΣ

Δύσκολες οι στιγμές για να 
μπορέσω να βάλω σε τάξη πς σκέ- 
μεις, πς αναμνήσεις, τα συναισθή­
ματα. Θα προσπαθήσω μέσα στην 
αξεπέραστη λύπη όλων μας να 
σταχυολογήσω λίγα λόγια, να σου 
απευδύνω ένα τελευταίο χαι­
ρετισμό.

Αγαπημένε μου 8είε. Αυτή την 
ώρα νοιώδω νάναι μέμα ο δάνα- 
τος σου, νάνε κακός εφιάλτης ο 
χαμός σου. Ολοζώντανες οι ανα­
μνήσεις ξεπηδούν μέσα απο ένα 
παρελδόν κοινών εμπειριών, χα­
ρούμενων οικογενειακών σηγμών, 
που πάντα ομόρφαινε η παρουσία 
σου. Ο χορός σου, το τραγούδι 
σου, η λεβεντιά σου, η αξιοπρέ­
πεια σου, έκαναν πάντα σεμνά αι­
σθητή την παρουσία σου. Θα μας 
λείμεις πολύ θα σε στερηθούμε ό­
λοι μας. Όλο αυτό το διάστημα 
της αρρώστειας σου ένας κόσμος 
ολόκληρος βρισκόταν δίπλα σου 
και χιλιόστομη έβγαινε η ευχή να 
βγεις νικητής. Όμως έμειναν α­

νεκπλήρωτες οι ευχές γιατί αυτή 
τη στιγμή η οδυνηρή αλήθεια του 
χαμού σου είναι πραγματικότητα. 
Το Λασίθι, ο τόπος που σε γέννη­
σε, ο τόπος που πραγμάτωσες τα 
όνειρα σου, σε δέχεται φιλόξενα 
στη γη του. Το «κονοστάσι» σε 
θρηνεί....

Ο απόηχος της λύρας του 
μπαρμπα-Μανόλη γίνεται μακρό- 
συρτο θλιβερό μοιρολόι. Η 9υχή 
του μπαρμπα-Αλέκου στέρεμε. 
Κλειστό βουβό το καφενείο σου 
δεν θα μας υποδεχτείς ποτέ πιά, 
δεν θα μας κεράσεις καφεδάκι.

Τις καρδιές όλων εμάς που σε 
ζήσαμε που σε αγαπήσαμε άγγι­
ξε αβάσταχτος πόνος.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που 
θα σε σκεπάσει και ο χρόνος ας 
απαλύνει τον πόνο της αγαπημέ­
νης μας θείας και των παιδιών 
σου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

θάλεια

Κων/νου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τη Κυριακή 6 Μαρτίου 

1988 ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίας 
Σοφίας (Ν. Κλαζομεναί) 40θήμερο 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, υιού και αδελφού.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗ

Τέως Υποδ/ντής Ένωσης Ηρακλείου 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να συμπροσευχηθούν 
μαζί μας.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Πηνελόπη Επιτροπάκη 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Περίανδρος - Γεωργία 
Η ΜΗΤΕΡΑ: Γεωργία Επιτροπάκη 
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Μαριάνθη και Σταύρος Πιτσιδιανάκης 

Γιάννης και Μαρία Επιτροπάκη 
Ειρήνη και Μανόλης Μουντράκη 
Χρυσούλα και Μανόλης Ζερβάκης 
Μανόλης και Μαρία Θεοδοσάκη 
Φώτιος και Ευμορφία θεοδοσάκη

Οι λοιποί συγγενείς 
ΣΗΜ: θα ακολουθήσει τρισάγιο στον τάφο. Καφές θα προσφερ­
θεί στη καφετέρια Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρα, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Β. ΒΑΡΑΚΛΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

ν *·>« 0 σύζυγος: Βασίλειος Βαράκλας. 
α Τα παιδιά: Ευαγγελία και Ελευ-

θέριος Δελημπασης, Γεώργιος 
και Χρυσούλα Βαράκλα, ΔημήτριΟς και Ασπασία Βαράκλα, Ιω­
άννης και Στασούλα Βαράκλα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/τείο «Κριτζα».

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
-— . J * - ___ __________

(Νεκροταφείο)

Τελούμε την Κυριακή 6/3/88 και 
ώρα 08.30 εις τον Ι.Ν. Αγ.

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας 
και αδελφής

ΑΝΝΑΣ ΧΑΙΡΕΤΗ

και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Εμμανουήλ Χαιρέτης 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρία, Κυριάκος Χατζηγικολάκης 
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Στυλιανή Λαβετζάκη, Δέσποινα Σφακια- 
νάκη, Χριστίνα Τρουλιτάκη.
Τα.εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
ΣΗΜ: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων 
και μνημοσύνων έναντι Νεκροταφείου.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΖΩΝΗ ΜΑΣΑΖ
MeAMih,

ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΙ - ΘΕΡΑΠΕΥΕΙ

Ν*

ΤΟ δ'*0 

καταοτην^ σι?

·■ και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους1
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

Η ZQNH Tonoecxchai ιύκολα στη μίση ή ac 4oeto άλλο οημείο τον 
Οάιτατος Μλοομο. ΛοιτουργοΙ μ< μπαταρία και άτ« υπάρχιι «υχέραΐα 
να Kivchai αυτός που την χρηοιμοποκΙ, να ίχτι ελιύβκρα τα χέρια του 
χαρίςνα ασχολείται με την λειτουργία της.
Για ΤΟΠΙΚΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ μπορεί να ταποβετηβεΙ στη κοιλιά, 
στο στομάχι, στην περιφέρεια, στα πόδια, όπου το αποτελέσματα είναι 
βεαματικά. Με το ελαφρύ μασάζ, που κάνει η ζώνη γίνεται καλή καΜή 
θκρμΚΙΗν, λειώνουν τα λίπη, φεύγουν τα αέρια και τα φουσκώματα, 
σφίγγουν οι μυς του σώματος και βιεγείρεται η κυκλοφορία του αίμα­
τος.
Για ΘΕΡΑΠΕΙΑ από πόνους, στη μέοη, στον αυχένα, στα πόβια 
(από αρθριτικά, ρευματόπονους, νευρόπονους, όιοκοπάβεια, απονβυ- 
λοαρβρίπβα) η ζώνη έχει άριστα αποτελέσματα. Τοποθετείται ανάλο­
γα σε οποιοβήποτε σημείο υπάρχει πρόβλημα. Το μασάζ, που κάνέΙ η 
Ζώνη είναι φυσιοθεραπεία, την οποία μπορείτε να την απολαύσετε 
ακόμη και στον ύπνο σας όση ώρα εσείς θέλετε χμρίς κούραση και 
ταλαιπωρίες και θα νιώθετε μεγάλη ικανοποίηση και ανακούφιση.

Διώξτε τα στομάχια και γενικά τα προβλήματα πάχους χωρίς Mana 
και ταλαιπωρίες. Κάνετε φυσιοθεραπεία για τους πόνους mn την κού­
ραση. »ώ|ν χάνετε άσκοπα χρόνο και χρήμα τώρα που υπάρχει η Ζώνη

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΑΓΩΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚη

η 753 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ \J

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΣΤΟ «ΞΕΡΟ» ΤΟΥ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ

F * ® I
πολλά τέρματα χθες

;αι είναι ον και παϊά nawvl·
στο «οικογενειακό» του ΟΦΗ

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 
ΑΓΩΝΕΣ 

ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΑΗΜΑΤΩΝ 

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ πρόταση για το εκλογικό σύστημα έ­
χει υποβάλει σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες της 
στήλης, αντιλιβανέζος Ηρακλειώτης βουλευτής στον Πρω­

θυπουργό κ. παπανδρέου.
Γιατί τώρα θυμήθηκα τους Λιβανέζους και αντιλιβανέ- 

ζους; Απλούστατα γιατί μόλις πληροφορήθηκε την ύπαρ­
ξη πρότασης-έκθεσης αυτής ο κ. Λιβάνης έκαμε και το... 
καλημέρα στον ου ο λόγος βουλευτή. Γιατί άραγε;

αδυναμία.

ιίει διαιτητές οπό την Αθήνα, για να διευθύνουν τους αγώ< 
νες my OHs Κατηγορίας και τους τελικούς Παίδων

• χθες: w οπόγβυμο, w .............-· - ■··■
πραγματοποιήθηκε ούακευη ατ

ηυα.Άπάτηνπλευ- 
κ.κ. ΑοοκαλάκηςΊκοί

ιΐβΐάδίνί <ΔειΠ«

γανάς KOI Μ, Ναλετάκπς. Οι εκπρόσωπω των Σωμίιεειων 
^ήχησον από touc διαιτητές να ανσστείλόύν τις ενέργειες ί 
τους γ» ένα οίμηνο -όπήχε και θα γίνουν ορχαφεσίες στην 
ΕΚΆΣΚ - και γ® μην a^ooyvw Ενεργό δράαπ αν δεν η 
καναπαιηθούν -α δίκ αια οιτήμοκό τους. Οι εκπρόσωπο^ των 
διαιτητών είπαν οπ Θα μελετήσουν τό θέμα και ©α απαν- 
τόσουν σήμερα,

* Of διαιτητές βα συναντηθούν τα μεσημέρι σήμερα για 
να αηαφαοτσασνσχετικά. Όπως δήλωσε κορυφαίας παρά­
γων της διαιτησίας αν οι διαιτητές αποσύρουν τα κώλυμα- 
τά τονς και παίξουν δεν θα πάρουν αμοτβές από τους 
σγώνες και ηρο^υν στην ενέργεια αυτή μόνο για να «α- 
ναπαιποουντσ αίτημα των Σωματείων, μετσ οποία «όρο 
το δεν τους χωρίζει '

• ΕΝΑ αρκετά δυνατό οικογε­
νειακό δίτερμα - που έδινε την ει­
κόνα ενός κανονικού αγώνα - 
έγινε χθες το απόγευμα στο «ξε­
ρό» του βοηθητικού γηπέδου του 
ΟΦΗ, στην διάρκεια του οποίου 
σημειώθηκαν, συνολικά 22 γκολ. 
Συγκεκριμένα οι «μαύροι» κέρδι­
σαν 13-9 τους «κίτρινους».

ΑΠΟ τις συμμετοχές στο δίτερ­
μα θα πρέπει να αναφερθούν τα 
εξής:
— Ο Ίσης πήρε κανονικά μέρος 

και την Κυριακή θα είναι στην διά­
θεση του προπονητή του.
— Ο Νιόπλιας έπαιξε για λίγο ε- 

ξαιτίας του ότι αγωνίστηκε την Τε­
τάρτη με τις Ελπίδες, ενώ οι 
συμπαίκτες του είχαν ρεπό.

— Ο Βλαστός έπαθε «τράβηγμα» 
στο δικέφαλο και αποχώρησε, σή­
μερα δε θα φανεί πόσο σοβαρό 
είναι.
— Ο Τσίμπος είναι εντελώς κα­

λά και η επιστροφή του στην ομά­
δα είναι ζήτημα ημερών.
— Ο Περσίας έτρεξε μόνος του, 

δεν είχε ενοχλήσεις στο τραύμα 
του, αλλά η συμμετοχή του στο

ΤΑΚΗΣ ΠΕΡΣΙΑΣ
Είναι καλύτερα αλλά την Κυρια­
κή θα απουσιάσει και πάλι.

ματς της Κυριακής πρέπει να θε­
ωρείται απίθανη.
— Ο Παπαβασιλείου προπονή­

θηκε μόνος, είχε κάποιες ενοχλή­
σεις και σήμερα θα φανεί αν θα 
μπορέσει να παίξει την Κυριακή.

Θα πρέπει να πούμε ότι οι πο­
δοσφαιριστές του ΟΦΗ προπονή­
θηκαν χθες και το πρωΐ στο

Στάδιο Ελευθερίας.
ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή θα γίνει 

η τελευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας και θα διαπιστωθεί αν και 
κατά πόσο θα μπορέσουν να παί­
ξουν ορισμένοι από τους τραυμα­
τίες, θα καταρτισθεί δε και η 
16άδα από τον προπονητή κ. Γκέ- 
ραρντ. Αν το επιτρέμουν οι καιρι­
κές συνθήκες η προπόνηση θα 
γίνει στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο ΟΦΗ α-

Χωρίς...μπάλλα θα μείνουν το 
Σαββατοκύριακο τα τοπικά Σωμα­
τεία όλων των Κατηγοριών, λόγω 
πραγματοποιήσης του Γ' Παγκρή- 
τιου Σεμιναρίου Διαιτησίας.

Η ΜΙΝΩΪΚΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΤΟΝ ΦΩΣΤΗΡΑ

ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΟ

0 Ηρόδοτος κατήγγειλε
τους φιλάθλους της Καλαμάτας

•ΑΠΟ τον Ηρόδοτο 
στάλθηκε χθές κατα­
γγελία στον Αθλητικό 
Δικαστή και στην 
ΕΠΟ, για τα διαδραμα- 
τισθέντα στην Καλα­
μάτα, στην οποία ανα­
φέρονται τα εξής:

«Καταγγέλλουμε Διοίκηση, 
ποδ/στές και «φιλάθλους» Α.Ο 
«ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» για πρωτο­
φανή γεγονότα, που συνέβησαν 
στον αγώνα της 2/3/88 ομάδας 
μας «ΗΡΟΔΟΤΟΣ» με ΜΕΣ- 
ΣΗΝΙΑΚΟ. Πρίν, κατά τη 
διάρκεια και μετά την λήξη του 
αγώνα μας έριχναν τούβλα, σι- 
δεροσωλήνες, μπουκάλια γεμά­
τα με άμμο, αυγά, πορτοκάλια, 
με ξυραφάκια, χιλιάδες κέρμα­
τα, μπαταρίες, πέτρες κλπ. 
Όλα αυτά ήταν προσχεδιασμέ- 
να απο Διοίκηση Α.Ο ΚΑΛΑ­
ΜΑΤΑΣ. Αποτέλεσμα να 
τραυματιστούν πολλοί ποδο­
σφαιριστές μας με σοβαρώτερα 
οι Κώτης και Μανιός, που με­
ταφέρθηκαν με νοσοκομειακό 
όχημα (166) απο ξενοδοχείο Α­
θηνών «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ» στο Γε­
νικό Νοσοκομείο Αθηνών για 
παροχή πρώτων βοηθειών. Απο 
τους παραπάνω ο Μανιός, που 
δέχτηκε μπουκάλι με άμμο στο 
μάτι κρατήθηκε κατόπιν συ- 
στάσεως του υπεύθυνου για­
τρού για λεπτομερείς εξετάσεις 
στην Αθήνα. Πρωτεργάτες των 
επεισοδίων ήταν οι ποδοσφαι­
ριστές του Α.Ο Καλαμάτας 
Τσιγαρίδας και Διδασκάλου, 
που απο την κερκίδα έβριζαν 
και πετούσαν αντικείμενα 
στους ποδοσφαιριστές μας. Θα 
ήταν παράλειψη να μην ξεχω­
ρίσουμε και εποκί'σουμε την 
στάση της Διοικήσεως του 
Μεσσηνιακού, που ξέχωρα ότι 
μας επισκέφτηκε την προηγού­
μενη μέρα στο ξενοδοχείο, ξε­
καθάρισε την θέση της 

απέναντι μας με ανακοινώσεις 
στον Τύπο και το ραδιόφωνο 
της Καλαμάτας, που καλούσε 
τους φιλάθλους του Μεσσηνια- 
κού να είναι κόσμιοι και να αν­
ταποδώσουν στον Ηρόδοτο την 
άριστη φιλοξενία του α’ γύρου.

Επίσης προστάτεψε μαζί με

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ: Μίλησε με την γλώσσα της αλήθειας, αλ­
λά βρίσκεται και πάλι σήμερα στο σκαμνί του Αθλητικού Δικαστή.
την αστυνομία την αποστολή 
μας κατά την είσοδο και απο­
χώρηση απο το γήπεδο, που έ­
γινε υπό την προστασία 
ισχυρής αστυνομικής δύναμης 
και με όχημα της αστυνομίας.

Υπόψη φίλαθλοι του Μεσση- 
νιακού παρακολούθησαν τον α­
γώνα απο ξεχωριστή κερκίδα».

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

ΕΞΑΛΛΟΥ απο τον Ηρόδο­
το στάλθηκαν τηλεγραφήματα 
στο Υπουργείο Δημόσιας Τά­
ξης και στην Αστυνομική Διεύ­
θυνση Καλαμάτας, με τα οποία 
εκφράζονται ευχαριστίες για τα 
μέτρα προστασίας στον αγώνα 
με τον Μεσσηνιακό.

ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΔΙΚΑΣΤΗ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ θα απολογηθούν 
στον Αθλητικό Δικαστή η Διοί­
κηση του Ηροδότου «για επει­
σόδια που έγιναν απο 
φιλάθλους του μετά τον αγώνα 
με την ΕΑΡ», καθώς και ο Αν­
τιπρόεδρος κ. Χαρίτος, ο προ­
πονητής κ. Παπαθεοφάνους 
και ο ποδοσφαιριστής Ασλάνης 
«για δηλώσεις τους που συνι- 
στούν δυσφήμΐιση του α­
θλήματος».

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές του Ηροδότου ποο-

πονήθηκαν εντατικά, ενώ 
σήμερα θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας. Ό­
πως είναι γνωστό ο Ηρόδοτος 
αγωνίζεται την Κυριακή εκτός 
έδρας με την Προοδευτική.

ΤΑΧΙΔΙΟ - CLUB 
ROUND TRAVEL

Kouno TKAVKL

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ
ΠΛ. ΕΛΕΥθΕΡΙΑΙ-ΛΑΙΔΑΛΟΥ 34 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΤηΛ. 22*413, 22*435, 22*47*

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
ΚΑΙ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 

ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ

Αναχώρησε χθές για την Αθήνα 
η κολυμβήτρια του ΝΟΗ Δέσποινα 
Σταυρουλάκη προκειμένου να λά­
βει μέρος στο Πανελλήνιο Χειμερι­
νό Πρωτάθλημα Κολύμβησης 
κατηγορίας OPEN που αρχίζει σή­
μερα και τελειώνει την Κυριακή στη 
Γλυφάδα. Η Σταυρουλάκη θα «πέ­
σει» στα ΙΟΟμ. και 200μ. πεταλού­
δα και στα 400μ. Μ.Α.

Στο ίδιο πρωτάθλημα μετέχει και 
ο αθλητής του ΚΟΗ Ηλίας Πα­
χουλά κης.

ΤΙΣ κάλπες έστησε το «ΕΘΝΟΣ» σ’ όλη την Ελλάδα προ­
κειμένου να διερευνήσει τις μεταβολές στο εκλογικό 
σώμα.

Έτσι μην ξαφνιαστείτε αν ξαφνικά σας δώσουν ένα ερω­
τηματολόγιο και σας ζητήσουν να το συμπληρώσετε, θα 
είναι απλή σφυγομέτρηση του τί θα μηφίσει η κοινή 
Γνώμη στις ερχόμενες εκλογές στην Ελλάδα. Δεν έχει εν­
διαφέρον το θέμα; *

i

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
Η συμμετοχή του στο ματς της 
Κυριακής είναι αμφίβολη.
γωνίζεται την Κυριακή στο γήπε­
δό του με τον Πανιώνιο. Το ματς 
9’ αρχίσει στις 3.30' μ.μ., 9α το 
διευθύνει δε ο κ. Μπίκας του Συν­
δέσμου Χαλκιδικής.

Η ΜΙΚΤΗ ΜΑΣ 
ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ ΑΥΡΙΟ 
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Φιλικό αγώνα θα δώσει αύριο το 
απόγευμα στο Τυμπάκι με την το­
πική ομάδα η Μικτή ποδοσφαιρική 
ομάδα της ΕΠΣΗ.

Στο γήπεδο του Εργοτέλη με 
τον Φωστήρα αγωνίζεται την Κυ­
ριακή η Μινωϊκή στα πλαίσια του 
Πρωταδλήματος της Δ' Εθνικής. 
Διαιτητής της συνάντησης θα εί­
ναι ο κ. Χαρδούβελης (Αθήνας). 
Στον πρώτο αγώνα η Μινωϊκή εί­
χε χάσει με 4-0

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
2-1 ΧΘΕΣ 

ΤΟΝ ΡΑΥΚΟ
Με σκορ 2-1 ο Εργοτέλης κέρ­

δισε χθες σε δίτερμα προπόνησης 
τον Ραύκο. Τα γκολ του νικητή πέ- 
τυχαν οι Γ. Πετράκης (25') και Κα- 
ρέλλης (70') με πέναλτυ ενώ των 
ηττημένων ο Σκορδαλός (82').

Στο δίτερμα αυτό ο προπονητής 
του γηπεδούχου κ. Παπαγιαννά- 
κης χρησιμοποίησε όλους τους 
παίκτες που είχε στην διάθεσή 
του, ενώ απούσιαζαν οι Δούκας 
και Μαμάκας οι οποίοι απέχουν 
από τις προπονήσεις.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Ε. ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Τροποποιήθηκε το πρόγραμμα 
του τοπικού Β' κατηγορίας

Τέσσερεις αγωνιστικές πριν 
την λήξη του τοπικού πρωτα­
θλήματος Ποδοσφαίρου θ' Κατη­
γορίας και το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ 
τροποποίησε το αγωνιστικό πρό­
γραμμα της Κατηγορίας. Αναλυ­
τικά το τροποποιημένο πρό­
γραμμα είναι το εξής: 
Α ΟΜΙΛΟΣ 
19η αγωνιστική.

Σάββατο 12/3
ΠΑΟΚ-Ραύκσς, γήπεδο Αγ. Μύ­

ρωνα, στις 3.30 μ.μ.
Ασπίδα-Δαμάστα, γήπεδο Βε- 

νεράτου, στις 3.30 μ.μ.
Κυριακή 13/3
Μοίρες-Αστραπή, γήπεδο Μοι­

ρών, στις 11 π.μ.
Ζαρός-Ολυμπιακός Ηρ„ γήπε­

δο Ζαρού, στις 3.30 μ.μ.

ΌΛΙΚΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ
Βόλεϊ και Μπάσκετ θηλέων

•ΣΤΟ κλειστό γυμναστήριο 
της πόλης μας πραγματοποιήθηκαν 
χθές οι τελικοί των Σχολικών Πρω­
ταθλημάτων Λυκείων Βόλεϊ και 
Μπάσκετ. Παράλληλα μέλη του 
Λυκείου Ελληνίδων χόρεψαν Κρη­
τικούς χορούς με την συνοδεία του 
συγκροτήματος Γαρυφαλάκη- 
Χατζάκη, ενώ έγινε και επίδειξη 
απο αθλητές ενόργανης γυμναστι­
κής του Συλλόγου «Αριάδνη».

ΤΟΥΣ τελικούς και τις άλλες εκ­
δηλώσεις παρακολούθησαν η Νο­
μάρχης κ. Χαρά Αθανασάκη, ο 
Διοικητής της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. 
Σκουλάς, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρόμ- 
πογιαννάκης, ο Αστυνομικός Διευ­
θυντής κ. Σκαρπαθιώτης, άλλοι 
εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών 
και πολλοί μαθητές.

ΜΙΛΗΣΑΝ η Νομάρχης κ. Αθα­
νασάκη και ο Προϊστάμενος του 
Γραφείου Φυσικής Αγωγής της Νο-
μαρχίας Ηρακλείου κ. 
νιωτάκης.

II ΜΕΞΛΙίΙΓΗ

Γω-

ΣΤΟΥΣ τελικούς σημειώθηκαν 
τα εξής αποτελέσματα: 
Βόλεϊ Αρμένων

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ αναδείχθηκε 
η ομάδα του 1ου Λυκείου, η οποία 
κέρδισε την αντίστοιχη του Λυκείου 
Αρχανών με 2-1 σετ (15-7, 13-15, 
15-7).

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Γεωργου- 
λάκης και Λαγουδάκης.

Ιο ΛΥΚΕΙΟ: Λ.Γρύλλος, Ανα- 
στασάκης, Κυρέζης, Τιγκίρης, Ρι- 
τσόπουλος, Διβινής.

ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΝΩΝ: Χαλκια- 
δάκης, Παλιούρας, Βαϊλακταρά- 
κης, Χριστινίδης, Δασκαλάκης, 
Ζωάκης, Νικολάκης, Παπαδάκης. 
Βόλεϊ Θηλέων

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ αναδείχθηκε 
η ομάδα του 4ου Λυκείου, που κέρ­
δισε την ομάδα του Παγκρητίου με 
2-0 σετ (15-8, 15-10).

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Δραμητη- 
νός και Λαγουδάκης.

4ο ΛΥΚΕΙΟ: Παπαδάκη, Παρ- 
τσωτάκη, Αγγουριδάκη, Παραβο- 
λιασάκη, Τσακίρογλου, 
Λαγκουβάρδου, Κρεβετζάκη.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ: Τσαλίμη, Μαστο- 
Ράκη, Καπνιστού, Κανδυλάκη, 
Περδικάκη, Παπαστεφανάκη, Κο- 
κορέλια, Καρούσου, Σαριδάκη.

Μπάσκετ Αρμένων
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ η ομάδα του 

3ου TEA που κέρδισε την ομάδα 
του 6ου Λυκείου με 66-40.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Ν.Χαλ- 
κιαδάκης και Χατζάκης.

3ο ΤΕΛ: Κούτρας, Φανιουδάκης, 
Λυγερός, Μπαντάς, Σκουλατάκης, 
Κτενιαδάκης, Χατζηπαναγιώτης, 
Τσιράκος, Μαυρίδης, Φράγκος.

6ο ΛΥΚΕΙΟ: Δερμιτζάκης, Μα- 
ρής, Γεωργιάδης, Συντιχάκης, Λα- 
βανίτσας, Μεραμβελιωτάκης, 
Μεσελτζιάν, Πικράκης, Γραμματι- 
κάκης, Μπορμπαντωνάκης.
Μπάσκετ Θηλέων

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ η ομάδα του 
Λυκείου Αρκαλοχωρίου, που κέρ­
δισε με 45-43 την ομάδα του 5ου 
ΤΕΛ.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Δραμητη- 
νός και Ν.Χαλκιαδάκης.

ΛΥΚ. ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Αντω- 
νιάδου, Λαδουκάκη, Κουρλετάκη, 
Μανωλαράκη, Μπαστουνά, Νικο- 
λαΐδου, Νταναλάκη, Πέππα, Πε- 
τροπούλου, Μαζιτζή.

5ο ΤΕΛ: Χουλάκη, Σωμαράκη, 
Γεωργαλή, Δημητριάδου, Αρχοντά- 
κη, Μακρυδάκη, Καραντινού, Καν- 
ταρτζή.

Μάνος Παιδάκης

Η στήλη εδώ και καιρό είχε γράμει για την επίσκεμη πα- 
πανδρέου στην Κρήτη. Είμαι σε θέση να γνωρίζω ότι 

δύο φορές προγραμματίστηκε και ισάριθμες ακυρώθηκε 
με διάφορες αιτίες. Μόλις χθες έμαθα ότι η τελευταία πρό­
ταση για επίσκεμη διατυπώθηκε για το διάστημα αμέσως 
μετά το Πάσχα και πάντως ανεξάρτητα από το Περιφερεια­
κό συνέδρειο. Η πρόταση μάλιστα διατυπώθηκε από το­
πικό παράγοντα. * *

ΤΗΝ άφιξη ενός Σαουδάραβα επίσημου συνδύασαν πολ­
λοί με την πρόσκληση που μεταδόθηκε από τα μεγά­
φωνα του αεροδρόμιου της Αθήνας προχθές το βράδυ 

σύμφωνα με την οποία ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλ­
λης (επιβάτης της πτήσης των 7.15 για Ηράκλειο) εκαλεί­
το να μεταβεί στην αίθουσα επισήμων.

Ούτε ινκόγνιτο δεν μπορεί να ταξιδέμει ο άνθρωπος. Τί 
κακό είναι αυτό;

Το ερώτημα της ημέρας: Τί θα λέγατε για ένα μίνι ανα­
σχηματισμό με μια έκπληξη στην ηγεσία του Υπουρ­
γείου Δημόσιας Τάξης; Αν το θεωρείτε πιθανό ή φυσιολο­

γικό κάντε από τώρα και τις σχετικές προβλέμεις για 
αντικαταστάτη του στρατηγού, ο φαβορί υπομήφιος, του­
λάχιστο σε μας εδώ είναι πολύ γνωστός... Να το θυμάστε 
αυτό. Οι μέρες είναι πονηρές...

ΧΩΡΙΣ την κθάρα του ήρθε χθες το μεσημέρι στο Ηρά­
κλειο ο υπουργός Παιδείας κ. Αντώνης Τρίτσης. Πού 
θα βρει ο άνθρωπος κέφι για μουσική αφού λίγο έλειμε 

χθες το μεσημέρι να τον αποκλείσουν στο γραφείο του και 
να μην ταξιδέμει για Κρήτη οι απεργοί καθηγητές της 
Αθήνας;

Λέτε να φτιάξει το κέφι του στην Κρήτη;

ΤΕΛΙΚΑ ενδιαφέρεται ή δεν ενδιαφέρεται ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης για μια νέα δημαρχιακή τετραετία; Μέχρι 
πρόσφατα δήλωνε ότι συμβαίνει το δεύτερο «εκτός κι αν 

μου το ζητήσουν από μηλά»...
Χθες όμως το άλλαξε λίγο, κουβεντιάζοντας με τους δη­

μοσιογράφους για τις πηγές χρηματοδότησης των ΟΤΑ.
«Κι αν δεν συμφωνούν οι δημότες με τη δημοτική φορο­

λογία», τον ρώτησαν οι εκπρόσωποι του Τύπου. «Αν δεν 
τους αρέσει δεν με ξαναβγάζουν κι έχασε η Βενετιά βελό­
νι», απάντησε εκείνος. Εσείς καταλάβατε;

Κόρακας-ΑΟΚΑ, γήπεδο Πόμ- 
πιας, στις 3.30 μ.μ.

Ηρακλής-Πύργος, γήπεδο ΠΟΑ, 
στις 3.30 μ.μ.
20η αγωνιστική
Σάββατο 19/3
Ολυμπιακός Ηρ.-Ραύκος γήπε­

δο Εργοτέλη, στις 3.30 μ.μ.
Πύργος-Μοίρες, γήπεδο Αση­

μιού, στις 3.30 μ.μ.
Ασπίδα-Ηρακλής, γήπεδο Βε- 

νεράτου, στις 3.30 μ.μ.
Κυριακή 20/3
ΑΟΚΑ-ΠΑΟΚ, γήπεδο κ. Ασιτών, 

στις 11 π.μ.
Δαμάστα-Κόρακας, γήπεδο Τυ- 

λίσσου, στις 3.30 μ.μ.
Αστραπή-Ζαρός, γήπεδο κ. Ασι- 

τών, στις 3.30 μ.μ.
21 η αγωνιστική

Σάββατο 26'3
Ραύκος-Αστραηή, γήπεδο

ΕΠΣΗ, υΐις 4 μ.Η.
Ολυμπιακός -ΑΟΚΑ, γήπεδο Αγ.
Μύρωνα, στις 4 μ.μ.

Κυριακή 27/3
Κόρακας-Ασπίδα, γήπεδο πόμ- 

πιας, στις 11 π.μ.
ΠΑΟΚ-Δαμάστα, γήπεδο Αγ.

Μύρωνα, στις 11 π.μ.
Ηρακλής-Μοίρες, γήπεδο ΕΠ­

ΣΗ, στις 11 π.μ.
ζαρός-πύργος, γήπεδο ζαρού, 

στις 4 μ.μ.
22η αγωνιστική

Σάββατο 2/4
Μοίρες-ζαρός, γήπεδο

Μοιρών.
Αστραπή-ΑΟΚΑ, γήπεδο Κ.

Ασιτών.
Δαμάστα-Ολυμπιακός Ηρ., γήπε­
δο Τυλίσσου.
Ασπίδα-ΠΑΟΚ, γήπεδο Βε- 
νεράτου.

Πύργος-Ραύκος, γήπεδο Αυ­
γενικής.

Ηρακλής-Κόρακας, γήπεδο Ερ- 
γοτέλη.

οι παραπάνω αγώνες θα αρχί­
σουν στις 4 μ.μ.
Β' ΟΜΙΛΟΣ
19η αγωνιστική

Σάββατο 12/3
Ερμής-Τεφέλι, γήπεδο Εργοτέ- 

λη, στις 3.30 μ.μ.
Κυριακή 13/3
Γιούχτας-θέρισσος, γήπεδο Αρ­

χανών, στις 11 π.μ.
Δόξα-ΟΦΑ, γήπεδο ΑΕΚ, στις 11 

π.μ.
Δαίδαλος-Ολυμπιακού χερ., 

γήπεδο ΠΟΑ, στις 11 π.μ.
Δωριέας-Δειλινά, γήπεδο Κα- 

στελλίου, στις 3 μ.μ.
Δίαγόρας-Γαοίπα, γήπεδο Ανώ-

πόλης, στις 3 μ.μ.
20η αγωνιστική

Σάββατο 19/3
Δίαγόρας-Δωριέας, γήπεδο Α- 

νώπολης, στις 3.30 μ.μ.
Γαρίπα-Γιούχτας, γήπεδο Γαρί- 

πας, στις 3.30 μ.μ.
Ολυμπιακός Χερ.-ΟΦΑ, γήπεδο 

χερσονήσου, στις 3.30 μ.μ.
Κυριακή 20/3
Δειλινά-Ερμής, γήπεδο ΠΟΑ, 

στις 11.
Θέρισσος-Δόξα, γήπεδο ΕΠΣΗ, 

στις 11 π.μ.
Τεφέλι-Δαίδαλος, γήπεδο Αρ- 

χανών, στις 3.30 μ.μ.
21 η αγωνιστική

Σάββατο 26/3
Δαίδαλος-Δειλινά, γήπεδο

ΠΟΑ, στις 4 μ.μ.
ΟΦΑ-Τεφέλι, γήπεδο Αρκαλο­

χωρίου, στις 4 μ.μ.
Κυριακή 27/3
πούχτας-Διαγόρας, γήπεδο

Αρχανών, στις 11 π.μ.
Ολυμπιακός-θέρισσος, γήπεδο 

χερσονήσου, στις 11 π.μ.
Δωριέας-Ερμής, γήπεδο καστε­

λιού, στις 4 μ.μ.
Δόξα-Γαρίπα, γήπεδο ΑΕΚ, στις

4 μ.μ.
22η αγωνιστική

Κυριακή 3/4 (ώρα 4 μ.μ.)
Δίαγόρας-Δόξα, γήπεδο Α- 

νώπολης.
Ερμής-Δαίδαλος, γήπεδο

ΕΠΣΗ.
Δωριέας-Γιούχτας, γήπεδο Κα- 
στελλίου.

Δειλινά-ΟΦΗ, γήπεδο ΠΟΑ.
Γαρίπα-Ολυμπιακός χερ., γήπε­

δο Γαρίπας.
Τεφέλι-θέρισσος, γήπεδο 

Αρχανών.

z# Fl ΡΟΝΟΜΙΟ» για τους ντόπιους δημοσιογράφους χα- 
I I ρακτήρισε ο Δήμαρχος της χθεσινή επίσημη ενη­

μέρωση που τους έκανε (τόμαθαν πρώτοι απ' όλους εξει- 
δικευμένα)για τη φορολογική δημοτική πολιτική που 
προτείνει η ΚΕΔΚΕ. «Τέτοιο προνόμιο να μας λείπει», πέτα- 
ξε το καρφί του συνάδελφος.

«Ξέρεις τί είναι να μαθαίνεις πρώτος απ’ όλους ότι από 
τώρα και πέρα ο Δήμος θα λειτουργεί φορολογώντας σε...»

ΗΤΑΝ γκάφα απλώς ή να πιστέμομε τίποτε άλλο, συν­
δυάζοντας το με παλιότερα γεγονότα; «Δεν είμαι χθε­
σινός, ξέρω από αυτά τα πράγματα. Συσκέπτονται οι δη­

μοσιογράφοι και βγάζουν γραμμή», ήταν η «κουφή», 
πραγματικά εξήγηση που έδωσε στο γιατί το σύνολο σχε­
δόν των εφημερίδων έγραμαν ότι οι ναύτες του «SATURN» 
προκάλεσαν τους διαδηλωτές στο λιμάνι...

ο ίδιος βέβαια συνεχίζει νάχει διαφορετική anoyn απ’ ό­
λους και να λέει «εγώ είμαι ο Μανόλης Καρέλλης».

ΦΑΟΥΛ, και μάλιστα... εσκεμμένο, έκανε χθες ο υπουρ­
γός Παιδείας κ. Τρίτσης σε βάρος της ελμε. Αρνήθη- 
κε όχι μόνο να συζητήσει με τους εκπροσώπους της αλλά 

και να παραλάβει μήφισμα τους, προσβάλλοντας, με τη 
στάση του, τους καθηγητές του νομού. Γιατί; Τη στιγμή μά­
λιστα που - πολύ σωστά - συναντούσε εκπροσώπους των 
μαθητών ενός Λυκείου.

Στο κάτω-κάτω δεν θα έκαναν κουτσομπολιό. Τα προ­
βλήματα της Μ.Ε. στο Ηράκλειο θα συζητούσαν.

* * ★

ΕΡΩΤΗΜΑ αναγνώστη της στήλης προς τον υπουργό παι­
δείας που περιοδεύει την Κρήτη: Τί θα γίνει με τα α­
δέλφια που είναι φοιτητές και φοιτούν σε διαφορετικά πα­

νεπιστήμια; θα συνεχίσουν οι γονείς να πληρώνουν διπλά 
έξοδα;

Μίλησε κανείς για πολιτικό κόστος;
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